FO1-F138



St

TI1RZR 5

L 2 2 FO1~F02
MM TR .« con vore v s wwimis o FO3~F07
BRI ..o FO8~F29
BYRHETIM - o= o0 svs sas iva v sns ani F12~F29
TR 25

DAT BT e iiaeen F30~F39
MK RUTIER: oo vun s ses oo a5 F40~F47
N0 R — F48~F49
S R = - o | - F50~F52
711225

ERESERTEA ....oovieeeiiiienn F53~F59
OZESEKEEAE ..o v F60~F64
ST BRI . vos o 5o sanupisnsies F65~F69
ER (RRE < BT BIFE « cne v won saas s F70~F82
TR 25

B R i F83~F83
RETIRE s vt S S0 T v hiNd F84~F86
BBIETEL © oo sos i v o wue wvis wnw s F87~F92

IR RE oo oo F93~F106

e ,_i'
" ll
Vol ’ i l'

1""1

F L

e L W

o TR uﬁl‘




62000 FO1 62001 FO1 62002 FO2 62003 FO2 62004 FO3 62006 F04

B3 >— lje

62008 FO5 62009 FO5 62010 E06

1L

62014 FO8 62016 F0O9

N> 2

. |
62018 F10 62020 F11 62022 F12 62025 F13 62026 F14-16 62032 F17-18
62036 F19 62038 F21 62040 F23 62042 F24 62044 F25 62046 F27

m a0 on T #& A 7 4% 3 58

62048 F28 62050 F29 62052 F30 62055 Fi1 62056 F32 62058 F33

62060 F34 62062 K35 62064 Fio6 62066 F37 62068 FJ38 62070 F39

62073 F40 62074 F41 62076 F42 62078 F43 62080 F44 62082 F45
14



INDEX

4t Bk A 77 4 56 5

-

62084 F46 62086 F47 62090 F48 62096 F49

et =

62098 50 62100 F50 62101 Fs50

62116 F51 62118 F51 62120 F52 62122 K52

S5t bR i 70 47 36 5B (5 %)

I

WY

=) “ ¥ =

62124 F53 62126 F55 62128 F55 62130 F56 62132 F57 62134 F58
ERErT
| |
—)

62136 F=59 62138 Fo60 62142 Fol 62144 F62 62146 F63 62148 F64

N _ e
" . r -._u_-_-.]
PO
62150 F65 62152 F66 62154 F66 62156 F67 62160 F68 62162 F69

15



E

) ik FERF

¢ B

62168 K71 62169 K71
62174 EF74 62175 F74

62180 E77 62181 F77

62170 F72 62171 E72 62172 F73 62173 F73

62176 F75 62177 ¥75 62178 E76 62179 F76

62182 F78 62183 F78

-

62232 F79 62234 F79

62236 F80 62238 F80

= T Y
13D o

62250~58 F81 62260~68 F§2

62240 F80 62242 F80

///

" i‘ ”

62270/75 E83 62290 F83
16



INDEX

7.

i 3

62310 F34 62315 F84 62320 F85 62325 F85 62330 F85 62340 F86

63040 F87 63050 F87 63070 F88

63080 F89 63090 F90 63150 F92

R,

17



R %2 45 4 ST

A

63500 K93 63510 F94 63520 F94 63600 F95 63610 F96

R R R N
63620 97 63630 F98 63640 99 63650 F100 63660 F101 63670 F102
N\ \ R
63680 F103 63690 F104 63700 F105 63710 F105 63720 F106 63730 F106

18



7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62000

ISO/GSK JHE 2| 3% 1= 7K T 2 Engraving Machine Collet Chuck

Y5 B4

AEREBARSHETEAR.

ATEBANTRNA VABHERNILBERKX
FREBRAEHE, EMIBE

b K E AT IE #5: G2.5, 25000RPM,
# F %G2.5, 40000RPM (& B 4Mnfl ) .

AS ONIOOL f

WiLS
=

,@%T\
D
L
BT A0 8 5 2 o
nOrder No. Model 2d D L
62000-01 ISO25-GSK6 2~6 20 35
62000-02 ISO25-GSK10 2~10 2D 35
62000-03 ISO25-GSK16 2~16 40 35
62000-04 ISO30-GSK6 2~6 20 50
62000-05 ISO30-GSK10 2~10 27.5 50
62000-06 ISO30-GSK16 2~16 40 50
62001 GSK EE%*&? Wrench
7] B4R SR B R
nOrder No. Model ﬁ ¥ -ﬂ' &
62001-01 NCH-GSK6 20
62001-02 NCH-GSK10 275
62001-03 NCH-GSK16 40
g T |
— x : @) ‘?D
T
SKTE &
ATHS 48 38 2 od D L
Order No. Model
SK6 2226252.0053354455556 10.55 25
2225252 753354455556
) SIS0 6.5,7.7.5,8,85.9.9.5 10 152 =
[ PF06
- 4455556657,7.588599.5,
SK16 10.10.5:11.11.5.1212513.13.5,14, 245 40
14.5,15,15.5,16




62002

ISO/GER

i 2

B

AEREEARSHRETER.

ATTEBNERAIL LEABHBRALFHUK

FREBRAERE, SKRIEEK

A EHRETKIE#E: G2.5,25000RPM,
) %G2.5, 40000RPM (E B 4hm{E) .

7
ne

et
W

17/

_EQ

=
1

1]
oty oani o D -
62002-01 ISO25-GER16 2=10 27.5 42
62002-02 ISO25-GER20 2~13 30 42
62002-03 ISO30-GER16 2~10 27.5 55
62002-04 ISO30-GER20 2~13 30 55

62003 GER i&]ﬁ?ﬁ% Wrench
7] B4R SR iR f
I:|Orde:r No. Model ﬁ * }’L @
62003-01 NCH-GER16 275
62003-02 NCH-GER20 30
62003-03 NCH-GER25 40
L | d
ERfE 3K
HE b B 5% 7d D L
Order No. Model
ER11 225.3,354455,5566.57 11.5 18.5
B ER16 21253354 4559556657 58 17 27
P-4 85,9.9.5,10
ER20 2,253,3.54455,55,6,6.57,7.58, 21 31
859,9510,10.511,11.5,12,12.5,13




7] *ﬁ% §|_| Tooling System
62004 = BIT/GSK

= %jj *% High Speed Chuck

¥, 5 B
=7 M GSKZ 7B AR & WiE. &\ 94,5 m)
=8 BB
-+ ATHIEEE. RORS.

AMTABAFRAAL BEBHERALFTHRK
BHREBRAEHE, EMER

A TSR EATRIE®E:
G2.5,25000RPM~32000RPM,

gk oo od D L
62004-01 BT30-GSK6-60 1.8~6.00 20 60
62004-02 BT30-GSK6-100 1.8~6.00 20 100
62004-03 BT30-GSK10-60 | 1.8~10.00 27.5 60
62004-04 BT30-GSK10-90 1.8~10.00 27.5 90
62004-05 BT30-GSK16-60 2.75~16.00 40 60
62004-06 BT30-GSK16-90 2.75~16.00 40 90
62004-07 BT40-GSK6-60 1.8~6.00 20 60
62004-08 BT40-GSK6-90 1.8~6.00 20 90
62004-09 BT40-GSK10-60 1.8~10.00 215 60
62004-10 BT40-GSK10-90 1.8~10.00 27.5 90
62004-11 BT40-GSK16-60 2.75~16.00 40 60
62004-12 BT40-GSK16-90 2.75~16.00 40 90
AR IR F

e - i F 71
NCH-GSK6 20

(D NCH-GSK10 275
NCH-GSK16 40




62006 = BT/TSK =1 12E 7] #2 High Speed Chuck

ATSKREZEAMNEHEHE, SHEZUHLEMN 2
Jis

ﬂgﬁo ﬁg
ATEIMEBE, ROES. . £z

WS ON-EL Y R ek 3

BFREBRAEHE, EMER
A A IE AT A IE 7
G2.5,15000RPM~25000RPM,

A £y od D L G
62006-01 BT30-TSK6-60 1.8~6.00 20 60 M8 x 1.25P
62006-02 BT30-TSK6-100 1.8~6.00 20 100 M8 x 1.25P
62006-03 BT30-TSK10-60 1.8~10.00 29 60 M12 x1.75P
62006-04 BT30-TSK10-100 1.8~10.00 29 100 M12 x 1.75P
62006-05 BT30-TSK16-60 2.75~16.00 40 60 M18 x 2.5P
62006-06 BT30-TSK16-100 2.75~16.00 40 100 M18 x 2.5P
62006-07 BT40-TSK6-60 1.8~6.00 20 60 M8 x 1.25P
62006-08 BT40-TSK6-100 1.8~6.00 20 100 M8 x 1.25P
62006-09 BT40-TSK10-60 1.8~10.00 29 60 M12 x 1.75P
62006-10 BT40-TSK10-100 1.8~10.00 29 100 M12 x 1.75P
62006-11 BT40-TSK16-60 2.75~16.00 40 60 M18 x 2.5P
62006-12 BT40-TSK16-100 2.75~16.00 40 100 M18 x 2.5P
62006-13 BT40-TSK25-80 8.00~25.00 55 80 M24 x 3.0P
62006-14 BT40-TSK25-120 8.00~25.00 55 120 M24 x 3.0P
62006-15 BTH0-TSK10-100 1.8~10.00 29 100 M12 x 1.75P
62006-16 BT&0-TSK10-150 1.8~10.00 29 150 M12 x 1.75P
62006-17 BT50-TSK16-100 2.75~16.00 40 100 M18 x 2.5P
62006-18 BT50-TSK16-150 2.75~16.00 40 150 M18 x 2.5P
62006-19 BT50-TSK25-120 8.00~25.00 55 120 M24 x 3.0P
62006-20 BT50-TSK25-200 8.00~25.00 55 200 M24 x 3.0P
TIiE M2 e = A R F
— h ’_




7] *ﬁ % 5‘] Tooling System
62008 TSK/GSK Jj#?:ﬂ% fll'é‘ Clamping Nut

ﬁe =4 !

&

g7
=]
Z7

B
TSK GSK
ammY | LW 5 ' aMm® | B® o | &
Order No. Model Order No. Model
62008-01 NUT-TSK6 20 16 62008-05 NUT-GSK6 20 16
62008-02 NUT-TSK10 29 19 62008-06 NUT-GSK10 275 19
62008-03 NUT-TSK16 40 275 62008-07 NUT-GSK16 40 275
62008-04 NUT-TSK25 55 34
62009 TSK ﬂﬁﬁﬁmgﬁﬁ?ﬁ$ Wrench
B{imm
2 TSK6 | TSK-16 FT BB 4R 5 RISE
2}—.6 & GMO 62009-01 TSK-6
‘V\Q ‘ %/ 62009-02 TSK-10
_ 168 ] — i 62009-03 TSK-16
g TSK-10 _ /_—\ TSK-25 62009-04 TSK-25
o~ J ﬁ?/—h\\_\———/_//ﬁ(@
_ Coh
‘N | e % N ‘
: 167 _ 226 |




SK6 SK10 SK16 SK25
RIS BUSK §EE FIEGE B | £E AIEHRS Bl @B FBe¥ BN | #E
62010-01 sKe-2 1.80~2 62010-11| sK10-2 1.80~2 62010-31 sk16-3 2.8~3 62010-61/ sK25-8 7 58
62010-02 SK6-3 28~3  62010-12) SK10-3 | 2.8~3 62010-32 SK16-3.5 | 3~35
62010-03| SK6-35 | 3-35 62010-13| SK10-35 | 335 6201033 sk16.4 | 35~4 02010-62| SK2510 | 9.5~10
62010-04| sK6-4 35~4  62010-14 sK10-4 3.5~4 62010-34 sK1645 | 4~45 ©62010-63 sk25-12 |11.5~12
62010-05 SK6-4.5 4~45  62010-15 SK10-45 | 4~4.5 62010-35 sSK16-5 45~5 62010-64 SK25-16 |[15.5~16
62010-07. SK6-55 | 5~55  62010-17| SK10-55 | 5~55 62010-37 SK16-6 | 556
6201008] SKe6 | 55-6 6201018 SKi0-6 | 55-6  62010-38 SKi665 | 6-65 O02010-66] SK25AT |16.5-17
; . 62010-19| SK10-65 | 6~6.5 62010-39 sK167 | 65~7 02010-67| SK25-17.5 |17~17.5
Emﬁo‘ > 62010-20| sK10-7 6.5~7 6201040 SK16-75 | 7~7.5 62010-68| Sk25-18 |17.5~18
5—-—-——_}1]'_‘]_ 3 s 62010-21| SK10-7.5 T=T.5 6201041 SK16-8 7.5~8  62010-69| SKk25-18.5 |18~18.5
L+ — ) 62010-22| SK10-8 7.5~8 6201042/ SK16-85 | 8~85 62010-70| SK25-19 |18.5~19
62010-23| SK10-85 | 8~8.5 6201043 sK16-9 8.5~9 62010 T T
- — b 62010-24) SK10-9 | 85~9 6201044 SK16:95 | 9~95 02010-71 811948
e e :z 62010-25 SK10-95 | 9~9.5 6201045 SK16-10 | 9.5~10 02010-72 SK25-20 |19.5~20
SR e TS 62010-26/ SK10-10 | 95~10 6201046 SK16-10.5/10~10.5 62010-73 SK25-20.5 [20~20.5
SK25 356 57 6201047 SK13—11 10.5~11  §2010-74 SK25-21 |20.5~21
| 5201048 SKISTLS NS 62010.75] skas-21.5 [21~215
Collect level Runout 53 ~sKe 37 6201049 SK16-12 [11.5~12
P 3um @ s el 62010-50 SK16-125 | 12~125 62010-76] SK25-22 |215~22
A v 62010-51 SK16-13 [12.5~13 62010-77 SK25-22.5 |22~22.5
@ SKE3 ~SKE6 62010-52 SK16-13513~13.5 §2010-78! SKk25-23 |22.5~23
SK16-3~SK16-6 6201053 SK16-14 [135~14 son0 20! ck05.235 |23-23.5
I 62010-54 SK16-14.5 | 14~14.5 EEETAl BT
[3 Tl T 62010-55 SK16-15 |145~15 02010-80 :
[—— = S s 62010-56 SK16-155 |15~15.5 62010-81| SK25-24.5 |24~24.5
62010-57 SK16-16 |[15.5~16 62010-82 SK25-25 |24.5~25

et |

WILSAS ONITOOL




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62012 . BT/GER

-
L3

3 =
/=1 1 7] #8 High Speed Chuck

A

MEARSHE SREVAEMIAS .
MHIMERE, BAORS.
ATEBANFRAAL LABHBXRAALAHK
AEREBRAEHE, SMIER
AEEFERIETRIE#A:
G2.5,15000RPM~25000RPM,

.
=9
=
2%

WiLS
=)

% L7 |
_ Tl | B I =
J
L |

] 48 4% 5% Bl 5%
F|l:>a'char No. Model od D L
62012-01 BT30-GER16-70 0.5~10.0 275 70
62012-02 BT30-GER20-70 1.0~13.0 30 70
62012-03 BT30-GER25-70 1.0~16.0 40 70
62012-04 BT30-GER16-100 0.5~10.0 215 100
62012-05 BT30-GER20-100 1.0~13.0 30 100
62012-06 BT30-GER25-100 1.0~16.0 40 100
62012-07 BT40-GER16-70 0.5~10.0 205 70
62012-08 BT40-GER20-70 1.0~13.0 30 70
62012-09 BT40-GER25-70 1.0~16.0 40 70
62012-10 BT40-GER16-100 0.5~10.0 275 100
62012-11 BT40-GER20-100 1.0~13.0 30 100
62012-12 BT40-GER25-100 1.0~16.0 40 100

7] B4R SR B3R

HOrder No. Model ﬁ — -ﬂ' %g

NCH-GER16 275
(XD NCH-GER20 30
NCH-GER25 40

Lo 1

i

O

AT 46 5 B o od D L
Order No. Model
ER11 225653354455556657 11.6 18.5
ER16 g,:.:,:,2.?,04,4.5,5,5.5,6,6.5,7,7.5,8, 17 o7
. ER20 225633544555656657,7.58 Y 31
8.5,9,9.5,10,10.5,11,11.5,12,12.5,13
ER25 3,4,5,6,7,89,10,11,12,13,14,15,16 26 35

FO7



62014 BT1/sBL ) & HI U IZEE J1 2 siim-Fit Collet Chuck

FFRG: JIS B 6339(MAS 403 BT)
AERRNERBEERRGRKE EERSE
BEZEZmI.

ATIRBANERAL HEBHERALBTHK
FREBRATERE, SHER.

12)
FIG.1 ’
) al §
[_ L
D
Lo
FIG.2
o fa
’ = . L
B {I:mm
AT Fl 15 5% . L @D 2p1 | @D2 FIG.[H
62014-01 BT30xSBL6-70 70 46 23 30 1
62014-02 BT30xSBL6-100 100 46 23 30 1
62014-03 BT30xSBL12-70 70 46 - 34 2
62014-04 BT30xSBL12-100 100 46 Z 34 2
62014-05 BT30xSBL20-85 85 46 » 2 2
62014-06 BT30xSBL20-100 100 46 - 4 2
62014-07 BT40xSBL6-70 70 63 23 30 1
62014-08 BT40xSBL6-100 100 63 23 30 1
62014-09 BT40xSBL12-70 70 63 - 34 2
62014-10 BT40xSBL12-100 100 63 . 34 2
62014-11 BT40xSBL20-75 75 63 : 48 2
62014-12 BT40xSBL20-100 100 63 7 48 2
62014-13 BT50xSBL6-70 70 100 23 28 1
62014-14 BT50xSBL6-100 100 100 23 28 1
62014-15 BT50xSBL12-70 70 100 - 34 2
62014-16 BT50xSBL12-100 100 100 = 34 2
62014-17 BT50xSBL20-70 70 100 . 48 2
62014-18 BT50xSBL20-100 100 100 : 48 2
NN N :
O x




7] *ﬁ % §lj Tooling System

62016  sk/sBL ) 1& %L 3K 3Z Ht T] #8 siim-Fit Collet Chuck

¥, B
27 AMENATEBEARAENABT X XF BARSE
=1 BHEZMI.

25 ARBANERAILLEBHERKILE KK
8 BEEBRTEMEE, BRIAR.
D
FIG.1 ]ﬂf
B o ol Q
.]D]: T
Laa S
D
FIG.2
o a
_ Il
_ ‘ | - L
== =
B {I:mm

Yl 8 S .= L 1) D1 | @D2 FIG.[
62016-01 SK30xSBL6-70 70 50 23 30 1
62016-02 SK30xSBL6-100 100 50 23 30 1
62016-03 SK30xSBL12-80 80 50 - 34 2
62016-04 SK30xSBL12-100 100 50 . 34 2
62016-05 SK30xSBL20-80 80 50 - 42 2
62016-06 SK30xSBL20-100 100 50 = 42 2
62016-07 SK40xSBL6-70 70 63.55 23 30 1
62016-08 SK40xSBL6-100 100 63.55 23 30 1
62016-09 SK40xSBL12-80 80 63.55 - 34 2
62016-10 SK40xSBL12-100 100 6355 = 34 %)
62016-11 SK40xSBL20-80 80 63.55 2 42 2
62016-12 SK40xSBL20-100 100 63.55 - 42 5
62016-13 SK50xSBL6-70 70 97.5 23 30 1
62016-14 SK50xSBL6-100 100 975 23 30 1
62016-15 SK50xSBL12-70 70 97.5 - 34 2
62016-16 SK50xSBL12-100 100 97.5 - 34 2
62016-17 SK50xSBL20-80 80 97.5 3 42 2
62016-18 SK50xSBL20-100 100 97.5 E 42 2




62018

HSK/SBL

ok

128 $I =X 37 Fk T 2 slim-Fit Collet Chuck

DIN 69893-1A

AEAXTIIBR AR RIS BHARSE

BEZzZmI.

ATIRBANERAL HEBHERALBTHK

FREBRTERE, SHER.

hEARHSKH E# R AEMA @M IMBEE.

D
FIG.1 el
L L
D
FIG.2 -
o a
L
==
B{imm
TR 48 2
T8 M % v L @D @ D1 @D2 FIG.[E
62018-01 HSK50AXSBL6-105 105 50 23 30 1
62018-02 HSK50AXSBL6-120 120 50 23 30 1
62018-03 HSK50AXSBL12-120 120 50 . 34 2
62018-04 HSK50AXSBL12-130 130 50 : 34 2
62018-05 HSK50AXSBL20-130 130 50 - 42 2
62018-06 HSK50AXSBL20-150 150 50 - 42 2
62018-07 HSK63AXSBL6-110 110 63 23 30 1
62018-08 HSKB3AXSBL6-120 120 63 23 30 1
62018-09 HSK63AXSBL12-120 120 63 " 42 2
62018-10 HSK63AXSBL12-150 150 63 5 42 2
62018-11 HSKB3AXSBL20-130 130 63 - 42 2
62018-12 HSKB3AXSBL20-140 140 63 ; ) 2
s O B8
RN

“

7]
i
%
3

W1LS45 ONITOOL

ﬁ X



7] *ﬁ % §lj Tooling System
62020 _saL

Ll

=
=
=
=
-
=
w
=
el
=

ol

B 5% D L

=3 =
SBL6 0147 52.4 !

SBL12 ?17.8 64.2 ] 4D
SBL20 026.1 69.9

o e 2D iHfS
62020-01 SBL6 @3
62020-02 SBL6 (771
62020-03 SBL6 @45
62020-04 SBL6 @55
62020-05 SBL6 78
ke i oD i
62020-21 SBL12 4
62020-22 SBL12 @6
62020-23 SBL12 78
62020-24 SBL12 210
62020-25 SBL12 2
L ok Y 2D 118
62020-51 SBL20 76
62020-52 SBL20 @*8
62020-53 SBL20 @10
62020-54 SBL20 @12
62020-55 SBL20 @14
62020-56 SBL20 216
62020-57 SBL20 718
62020-58 SBL20 @20




62022 BT/C BEINE 18 TIR  Mmuti-Lock Mill Chuck

T R

A FARE:7IR AT (5 BI68) IR LB 8, 3

mXzE#HFh.

MRSt R RAMBRE RRBDESHEER
RYBEBRBRERER .

bRk R B RE, R RA R M.
AR EETAEBS REMIBMHRE.
hEmHXEH UERGRERNRRFIBERE.

A ) 3 %% AT 1L 3£ 21G6.3, 8000RPM,

7]
i
%
3

WILSAS ONITOOL

A P SERNBETURBEANERBESR

ITHRME.

o e (1 5.

H\ ©
1 -]

12
I
L
| PF82 | B {imm
1 = =
ﬁgﬁﬁ;ﬁ ﬂﬁd‘;‘ 1 L I I2 d1 d2 T

62022-01 | BT30-C20-80 128.4 80 20 20 55 M12x1.75
62022-02 | BT40-C20-80 145.4 80 25 32 68.5
62022-03 | BT40-C20-100 165.4 100 25 32 685
62022-04 | BT40-C20-135 200.4 135 25 32 685

62022-05 | BT40-C25-80 145.4 80 25 32 685 | M16x2.0
62022-06 | BT40-C25-100 165.4 100 25 32 685
62022-07 | BT40-C32-90 155.4 90 25 32 685
62022-08 | BT40-C32-105 170.4 105 25 32 685
62022-09 | BT40-C32-135 200.4 135 25 32 68.5
6202210 | BT50-C32-110 211.8 110 35 32 685
6202211 | BT50-C32-135 236.8 135 35 32 68.5

6202212 | BT50-C32-165 266.8 165 35 32 685 | M24x3.0
6202213 | BT50-C32-200 301.8 200 35 32 685
6202214 | BT50-C42-110 2118 110 35 42 92




7] *ﬁg ?IJ Tooling System
62025 BT/HC ) EHREZNEIBY JIR Multi-Lock Milling Chuck

FrRh:

hPKEBE REEREEME.

hEREEEAEBS REMmRBKEA.

hEHX/GEHE UUERSHENRARERHA.

h B FE T LLERG6.3, 8000RPM,

A ?gﬁﬁ*ﬂﬁiﬂﬂuﬁﬂﬁﬁ'miiﬁﬂﬁ
THHE.

L

1

" PF82 |
AT 4R B -d-L EE
Order No. Eﬁm{ d D L Capacity N.W.
62025-05 BT40-HC20-90 20 50 90 3-16;20 2.1kg
62025-06 | BT40-HC25-100 25 59 105 3-20;25 26kg
62025-07 BT40-HC32-90 32 70 90 3-25;32 3.0kg
62025-08 BT40-HC32-105 | 32 70 105 3-25;32 3.4kg
62025-09 BT40-HC42-105 42 99 105 3-32:42 5.6kg
62025-10 BT50-HC20-105 | 20 50 105 3-16;20 5.7kg
62025-11 BT50-HC25-105 | 25 59 105 3-20;25 6.1kg_
62025-12 BT50-HC32-110 32 70 110 3-25;32 6.8kg
62025-13 BT50-HC32-165 | 32 70 165 3-25;32 8.9kg
62025-14 BT50-HC42-105 42 99 105 3-32:42 10.2kg
62025-15 BT50-HC42-165 | 42 99 165 3-32:42 13.3kg




l_l_ﬁf 7] 3‘5 E,E Collet Chuck

62026 BT/ER

FFRh:

7
ne

DIN ISO 15488
N SRR B
M ER16, ER20% B4 8 B S A R iR 6 .
M LU SN 3R 1R

a5 T 48 7T L1 3£ FG6.3, 10000RPM,

AFEERNBETURBRKEFANER EFS

ITHRME.

d2
d1

D~ -
| P.F81 N P.F82 | BAmm
ﬂﬁﬁﬁ ﬁ.{’_ﬁ-dZ-“ d2 £ Eg
Order No. Model = di ER Hy u 5 e N.W.
62026-01 | BT30xER16A-50 & 98.4 28 16 28 0.45kg
62026-02 BT30xER16A-70 118.4 28 16 28 0.55kg
62026-03 BT30xER16A-60 108.4 28 16 28 M10x1.5P 0.5~10.0 O.SOkg
62026-04 BT30xER16A-100 | 148.4 28 16 28 0.80kg
62026-05 BT30xER16A-120 | 168.4 28 16 28 0.95kg
62026-06 BT30xER20A-50 98.4 34 20 34 0.48kg
62026-07 BT30xER20A-70 118.4 34 20 34 M12x1.75P 1.0~13.0 0.75kg
62026-08 BT30xER20A-135 | 183.4 34 20 34 1.15kg
62026-09 BT30xER25-70 118.4 42 25 42 10~16.0 O.?Okg
62026-10 BT30xER25-135 183.4 42 25 42 il .45I<g_
62026-11 BT30xER32-70 118.4 50 32 45 M16x2.0P 5 0~20.0 0.85kg
62026-12 BT30xER32-100 148.4 50 32 45 1.00kg
62026-13 | BT30xER40-80 | 1284 | 63 40 | 53 3.0~260 | 1.10kg




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62026 _ BTER

YR DIN ISO 15488

AATKRBEMSET, BB, “UWEIAR.

A ER16,ER20M{ E— A RIZH.

A ER25,ER32, ER40, ER50H &5 — B 1= # 42 &,
ATEEINEER NI,

A B F 4% 7T L3 2)G6.3, 10000RPM.,

A mg%ﬁ&ﬁﬁﬁmﬂﬁﬁ@ﬁ%%ﬁ.@%%
ITHRE.

AS ONIOOL f

=

&)= L

|_P.F81 & {i:mm
aMAR | Bgden | o % e | T kwem R
62026-14 | BT40xER16A-70 | 135.4 1.20kg
62026-15 | BT40xER16A-100 | 165.4 1.30kg
62026-16 BT40xER16A-125 | 190.4 28 16 28 M10x1.5P | 0.5~10.0 | 1.36kg
62026-17 | BT40xER16A-150 @ 215.4 154kg
62026-18 | BT40xER16A-180 | 245.4 _ 2.00kg
62026-19 | BT40xER20A-70 | 135.4 | 1.40kg
62026-20 | BT40xER20A-100 | 165.4 _ 1.50kg
6202621 | BTAOXER20A135 | 2004 | 3 20 34 |M12x1.75P | 1.0~13.0 EEE
62026-22 | BT40xER20A-150 | 215.4 1.80kg
62026-23 | BT40xER25-70 | 1354 ' 1.30kg
62026-24 | BT40xER25-100 | 165.4 1.50kg
62026-25 | BTAOXER25-125 | 1904 | 2 25 e ISR | 1.90kg
62026-26 | BT40xER25-150 | 215.4 2.25kg
6202627 | BT40xER32-70 | 135.4 | Mex2.0P 1.30kg
62026-28 | BT40xER32-100 | 165.4 | 50 32 45 20~20.0 | 1.70kg
62026-29 | BT40xER32-150 | 215.4 | 2.50kg
62026-30 | BT40xER40-80 145.4 j 1.50kg
62026-31 | BT40xER40-100 | 165.4 2.05kg
62026-32 | BT40XER40-120 | 1854 | ©° = 3 | maoxeop | P90 Tosokg
62026-33 | BT40xER40-150 | 215.4 3.10kg
62026-34 | BT40xER50-85 | 150.4 ' 1.70kg
6202635 | BT40XER60-100 | 1654 | 'O S0 60 | M240P | 50-340 Ippemps




62026 BT/ER

l"-_l_ ffE 7] 3‘5 EE Collet Chuck

FFRG: DIN ISO 15488

AAIRSEEWEHTD, BB, 4NSIAE.

A ER16,ER20M{ H— B RIE&.

A ER25,ER32, ER40, ER50/ &5 — {B = # 42 £,
ARSI OB H iR 8.

h B 3 % AT L 3 21G6.3, 10000RPM,

AFEERKMBAETURBEAHNERBES

@ —| S

| P.F81 N P.F82 | . ~ & i mm
1 -

Egﬁﬁgﬁ ﬂﬁd‘:f I L d1 o ds T wiFim B
62026-36 BT50xER16A-70 171.8 4.05kg
62026-37 | BT50xER16A-90 | 191.8 4.20kg
62026-38 | BTS50xER16A-105 | 206.8 4.30Kkg
62026-39 = BTS50xER16A-135 | 236.8 == o A8 | MiekhEP | aseI0.0 4.40kg
62026-40 | BTS50xER16A-150 @ 251.8 4.50kg
62026-41 | BTS0xER16A-165 @ 266.8 450kg
62026-42 | BTS50xER20A-70 | 171.8 4.20kg
62026-43 | BTS50xER20A-90 | 191.8 4.25kg
62026-44 | BTS50xER20A-105 @ 206.8 4.30kg
62026-45 | BTS50XxER20A-135 @ 236.8 34 20 34 1.0~13.0 | 4.55kg
62026-46 | BTS50XxER20A-150 @ 251.8 4.70kg
62026-47 | BT50xER20A-165 | 266.8 M12x1.75P 4.80kg
62026-48 | BTS50XxER20A-200 @ 301.8 4.90kg
62026-49 | BT50xER25-70 171.8 4.20kg
62026-50 | BT50xER25-105 206.8 4.40Kg
6202651 | BTSOXER25-135 | 2368 | - | o 107189 M4 70kg
62026-52 BT50xER25-165 266.8 5.00kg
62026-53 | BT50xER32-80 181.8 4.70kg
62026-54 | BT50xER32-100 201.8 4.80kg
6202655 | BT50xER32-120 | 221.8 50 40 50 | M16x2.0P | 2.0~20.0 | 4.90kg
62026-56 | BT50xER32-150 251.8 5.30kg
62026-57 | BTS50xER32-200 | 301.8 5.50Kkg
62026-58 = BT50xER40-80 181.8 4.30Kg
62026-59 | BT50xER40-100 | 201.8 4.40kg
eoioaan | BISOnEmAteTI0 g 63 40 63 | M20x2.0P | 3.0~26.0 [~ 0 =
62026-61 | BTS50xER40-135 | 236.8 5.50kg
62026-62 | BT50xER50-90 191.8 4.60kg
62026-63 | BT50XxER50-120 | 221.8 78 50 78 | M24x2.0P | 5.0~34.0 | 5.50kg
62026-64 | BT50xER50-165 266.8 6.10kg




7] *ﬁ %. 5‘] Tooling System
62032 _BIER

YR DIN ISO 15488

hME IR NERE BT,

ATEBANFGRANA VEBHEXRNILBFHK
BREBRAEHE, EMREE.

ABLEAERRFREEATEENE BHR
AESHE ERIBER.

A B & AT LLERG6.3, 10000RPM,

[N IFg%ﬁHﬂﬁﬁEIWEﬁEPH?EX.{E%%
ITHE.

N
7]
=
=%

WS
=

& ~— S

| P.F81 I P.F82 | B {:mm
amme | peh |, e 8w 1 sem EB
62032-01 | BT30XER11M-70 | 118.4 0.50kg
62032-02 | BT30xER11M-100 | 1484 | 66 | 16 | 11 15 | M6x1.0P | 05~07 | 0.60kg
62032-03 | BT30xER11M-120 | 168.4 0.70kg
62032-04 | BT30xER16M-70 | 118.4 ' 0.55kg
62032-05 | BT30xER16M-100 | 148.4 | 106 | 22 | 16 | 21 | M10x1.5P | 05~10.0 | 0.65kg
62032-06 | BT30xER16M-120 | 168.4 0.75kg
62032-07 | BT30xER20M-70 | 118.4 0.65kg
6203208 | BTSOXER20M-100 | 1484 | . o | 50 | 20 | 27 |mi2x175P | 10~130 |070ka
62032-09 | BT30xER20M-120 | 168.4 0.80kg
62032-10 | BT30XxER20M-150 | 198.4 1.00kg
62032-11 | BT40xER11M-70 | 1354 | 1.10kg
62032-12 | BT40xER11M-100 | 165.4 arae 5 | mevtos | os7o T
62032-13 | BT40xER11M-125 | 190.4 1.40kg
6203214 | BT40xER11M-150 | 215.4 1.50kg
62032-15 | BT40xER16M-70 | 135.4 1.20kg
6203216 | BT40xER16M-100 | 165.4 06| 2 | 16 | 21 | mioase | 05100
62032-17 | BT40xER16M-125 | 190.4 1.50kg
6203218 | BT40xER16M-150 | 215.4 1.60kg
62032-19 | BT40xER20M-70 | 135.4 1.20kg
62032-20 | BT40xER20M-100 | 1654 | ... | 5 | o9 | o7 izt 750 | 10130
62032-21 | BT40xER20M-125 | 190.4 1.70kg
62032-22 | BT40xER20M-150 | 215.4 1.80kg

F17



62032 BT/ER ) MZAY ST &% J] FEEH collet Chuck

5 B DIN ISO 15488

h MBI JTRRIR A /N ARNE, B R T .

ATEBNTXAFL HABHERANILBHRK
FREBRAEHE EMER.

ABLERAERRFREEATEENE BR
AEHE EHEER.

A &) I & AT LL3EFIG6.3, 10000RPM,

A FEHERMEETURBERPHEKR EES
ITHRME.

7
ne

et
W

£
B —|=
| P.F81 B P.F82 | B mm
A1 s 8 5 2 -da-h L 2 | d1 | 8% | d3 i wEpwm EE
62032-23 | BTS0XER1IM-70 | 1718 3.8kg
6203224 | BT50xER1IM-90 | 1918 3 9kg
62032-25 | BT50xER11M-105 | 2068 | 66 | 16 | 11 | 15 | M6x1.0P | 05~07 | 4.0kg
62032-26 | BTS0xER11M-135 | 236.8 4.1kg
6203227 | BT50xER11M-165 | 266.8 4.2kg
6203228 | BT50xER16M-70 | 171.8 3.9kg
6203229 | BT50xER16M-90 | 191.8 4.0kg
6203230 | BTS0XER16M-105 | 206.8 | 106 | 22 | 16 | 21 | M10x1.5P | 05~10.0 | 41kg
62032-31 | BT50xER16M-135 | 236.8 42kg
62032-32 | BT50xER16M-165 | 2668 4.3kg
62032-33 | BT50xER20M-90 | 191.8 4.1kg
6203234 | BISOXER2OM-105 | 2068 | | oo | o0 | 27 |yioxt7ap| 10130 | 2260
6203235 | BT50xER20M-135 | 236.8 4.4kg
62032-36 | BT50xER20M-165 | 266.8 4.6kg




7] *ﬁ %. 5'] Tooling System
62036 BT/SLN ) B [E =X 37 #5t JJ 3& BE side Lock End Mill Holder

1S ONI100! f
BB

WS
=

| L2
7 /1 '
B lis s
[ g s
—— 1
11
L
&2 , l4




62036 BT/SLN ) A8 [E =X 32 #5t 77 3€ 88 side Lock End Mill Holder

B{mm
BT 9 45 9% g% di-11 _ | =g Y,
nOrder No. Model L 12 I3 14 d2 L & 7= N
62036-01 | BT30xSLNB-60 s o5 | M6x1.0P 0.55kg IE
40 S =
62036-02 | BT30xSLN8-60 — 28 M8x1.25P 0.60kg gg
62036-03 | BT30xSLN10-60 ' 20 44 35 | M10x1.5P 070kg [HE
62036-04 | BT30xSLN12-60 25 49 2 | M7 | 0.75kg
62036-05 | BT30xSLN16-75 —_—- 52 48 | M14x2.0P 1.05kg
62036-06 | BT30xSLN20-75 ' 25 54 52 | M16x2.0P 1.10kg
62036-07 | BT30xSLN25-90 1384 | 24 25 59 65 | M18x2.0P 2 | 1.70kg
62036-08 | BT40xSLN6-50 115.4 ' 1.10kg
25 M6x1.0P p—
62036-09 | BT40xSLNG-150 2154 | - | 1.32kg
62036-10 | BT40xSLN8-50 115.4 1.10kg
28 | M8&x1.25P ——
62036-11 | BT40xSLN8-150 215.4 ‘ 1.30kg
62036-12 | BT40xSLN10-63 128.4 1.25kg
20 44 35 M10x1.5P —_—
62036-13 | BT40xSLN10-150 215.4 1.40kg
62036-14 | BT40xSLN12-63 128.4 | 1.30kg
225 49 42 M12x1.75P e
62036-15 | BT40xSLN12-150 215.4 | 1.53kg
62036-16 | BT40xSLN16-63 128.4 = s 1.40kg
62036-17 | BT40xSLN16-150 2154 | 24 M14x2.0P 1.60kg
62036-18 | BT40xSLN18-63 50 1.65kg
128.4 54 ‘ e |
62036-19 | BT40xSLN20-63 25 52 M16x2.0P 1.40kg
62036-20 | BT40xSLN25-100 (5.4 25 59 65 | M18x2.0P , 2 50kg
. : 24 T
62036-21 | BT40xSLN32-100 28 63 72 M20x2.0P 2 75kg
62036-22 | BT50xSLN6-63 o 25 M6x1.0P 3.80kg
18 T
62036-23 | BT50xSLN8-63 164.8 28 M8x1.25P 3.80kg
62036-24 | BT50xSLN10-63 20 44 35 M10x1.5P 3.00kg
- 1 e ———
62036-25 | BT50xSLN12-80 225 49 42 M12x1.75P 4.00kg
62036-26 | BT50xSLN16-80 1818 | 24 52 48 M14x2.0P 4.40kg
62036-27 | BT50xSLN20-80 o5 54 52 M16x2.0P | 4.40kg
62036-28 | BT50xSLN25-100 201.8 25 59 65 M18x2.0P 5.10kg
24 | T
62036-29 | BT50xSLN32-105 206.8 28 63 72 5.20kg
62036-30 | BT50xSLN40-115 216.8 6.60kg
M20x2.0P —
62036-31 | BT50xSLN40-120 30 32 73 90 2 | 6.70kg
62036-32 | BT50xSLN42-120 6.70kg
62036-33 | BT50xSLN50-120 . 35 35 78 100 | M24x2.0P | 6.80kg
62036-34 | BT50xSLN50.8-120 "~ | 331 | 2858 ' 6.80kg
78 95 | M20x2.0P |
62036-35 | BT50xSLN50.8-120 33.1 | 2558 6.60kg
3 NS
62036-36 | BT50xSLN63-120 331 | 2558 | &0 125 | M16x2.0P 6.60kg




7] *ﬁ %";. 5'] Tooling System

62038 BT/SLN ) 1B [E =X 37 #5t JJ 3€ BE side Lock End Mill Holder

R JIS

A BT ZE:HS5,
a it A B R [ AR A%
A 0% £ (DIN 69871-AD)
A B £ & A L iE FG6.3, 8000RPM,
A EHERMERTURBEEANERBES
ITHRE .
Fig.1 |—-—!*| 3 2]

1

AS ONITOOL

WS
=

-

' - la
Fig.2 . ;J%...'

WW/ 7 //TZ@

[ oo

d2

B{mm
R 7 4% 3R Z & di-l1 L | 12| 13| 1a | d2 | d3 T mr | R
62038-01 | BT40xSLN6-75J 1404| 12 | 10 | 45 | 25 | - ——— 1 1.30kg
62038-02 | BT40xSLN6-150J |2154| 12 | 10 | 45 | 25 | 30 ' 2 1.50kg
62038-03 | BT40xSLN8-75J 1404| 14 | 12 | 45 | 28 | - T 1 1.30kg
62038-04 | BT40xSLN8-150J |2154| 14 | 12 | 45 | 28 | 33 2 1.50kg
62038-05 | BT40xSLN10-75J |1404| 15 | 14 | 49 | 35 | - 1 1.30kg
62038-06 | BT40xSLN10-150J |215.4| 15 14 | 49 | 24 | 40 2 1.50kg
62038-07 | BT40xSLN12-75J |1404| 20 | 16 | 54 | 42 " 1 1.50kg
62038-08 | BT4OxSLN12-150J |2154| 20 | 16 | 54 | 42 | 47 | " 1O1°F 5 T4 70kg
62038-09 | BT40xSLN16-75J |140.4| 22 | 18 | 57 | 48 . 1 1.50kg
62038-10 | BT40xSLN16-150J |2154| 22 | 18 | 57 | 48 | 53 2 1.70kg
62038-11 | BT40xSLN20-90J |1554| 25 | 20 | 65 | 50 . 1 1.60kg
62038-12 | BT40xSLN20-150J |2154| 25 | 20 | 65 | 50 | 57 | M12x1.75P 2 1.80kg
62038-13 | BT40xSLN25-90J |1554| 24 | 25 | 68 | 50 - 1 2.50kg
62038-14 | BT40xSLN32-100J |1654| 24 | 28 | 73 | 60 | 47 M16x2.0P 1 2.75kg
62038-15 | BT50xSLN6-75J |176.8| 12 | 10 | 45 | 25 47 M6x1.0P 1 3.90kg
62038-16 | BT50xSLN8-75) |1768| 14 | 12 | 45 | 28 | 47 M8x1.25P 1 3.90kg
62038-17 | BT50xSLN10-75J |176.8| 15 | 14 | 49 | 35 47 1 3.90kg
62038-18 | BT50xSLN12-90J |1918| 20 | 16 | 54 | 42 | 47 1 3.90kg
62038-19 | BT50xSLN12-165J |266.8| 20 | 16 | 54 | 42 47 M10x1.5P 2 5.00kg
62038-20 | BT50xSLN16-90J |1918| 22 | 18 | 57 | 48 | - 1 3.90kg
62038-21 | BT50xSLN16-165J |2668| 22 | 18 | 57 | 48 | 53 2 5.00kg
62038-22 | BT50xSLN20-90J [1918| 25 | 20 | 65 | 50 | - 1 | 450kg
62038-23 | BT50xSLN20-165J [266.8| 25 | 20 | 65 | 50 | 57 | M12x1.75P 2 6.00kg
62038-24 | BT50xSLN20-210J |311.8| 25 | 20 65 | 50 | 57 2 7.00kg




62038 BT/SLN

j
52

¥ b JIS

A AL E:HS,

(NNGECNCR GRETRETE: 35

A 04 £ (DIN 69871-AD)

h B F & AT LLiEFIG6.3, 8000RPM,

(N IFE%.%HH@:‘EETME&EFE@%*.@%%
THRE.

Fig.1 14
|3.4_|_2-
% /

WW/’_[ =R
W (olye]

"

| L

Fig.2 ds 14

W9 s /;/// './// /_/7\_1
| o

L
B mm
R 4 S gu_agog;] I L | 12 | 15 | 14 | d2 | ds T ‘ x| DE
62038-25 | BT50xSLN25-100J | 201.8| 24 25 68 50 - |1 4.5kg
62038-26 | BTS50xSLN25-165J | 266.8| 24 25 68 50 57 2 5.5kg
62038-27 BT50xSLN25-210J | 311.8 | 24 25 68 50 57 M12x1. 75|:> 2 | 6.0kg
62038-28 BT50xSLN25-250J | 351.8| 24 25 68 50 57 l 2 7.0kg
62038-29 | BT50xSLN32-105) |206.8 | 24 28 73 60 - 1 | 48kg
62038-30 | BT50xSLN32-165J |266.8| 24 28 73 50 60 2 | 62kg
62038-31 BT50xSLN32-210J | 311.8 | 24 28 73 50 60 M16x2.0P 2 6.3kg
62038-32 BT50xSLN32-250J | 351.8| 24 28 73 50 60 2 7.5kg
62038-33 | BT50xSLN32-300J | 401.8| 24 28 73 60 65 . 2 | 80kg




7] *I-ﬁ % 5‘] Tooling System
62040 _ BT/FMA

R

A D12 #:h6,

A 7/24%8 4 2: AT3,

A Bj) 3 & 7T L ¥ 2]G6.3, 3000RPM,

A FEHERMBEATURBEANER EF S

&

g7
=]
Z7

.

M%Hg f-ia?p%
B i mm
HE ok A 8% d1-11 _ | mm
Order No. Model L I 12 D | d1 | d2 | K1 | Kz |[@7F | Qw
62040-01 BT30xFMA25.4-45 1134 | 45 1.10kg
: 20 50 254 | 315 | 452 | 952 —
62040-02 BT30xFMA25.4-60 | 1284 | 60 1.30kg
62040-03 BT30xFMA31.75-45 | 1154 | 45 22 60 |[31.75| 41 6.7 12.7 1.35kg
62040-04 | BT40xFMA25.4-45 | 1304 | 45 1.80kg
62040-05 BT40xFMA25.4-60 1454 | 60 2.00kg
20 50 254 | 315 | 452 | 952 TR
62040-06 BT40xFMA25.4-90 | 1754 | 90 2.6059
62040-07 BT40xFMA25.4-105 | 190.4 | 105 2.70kg
62040-08 BT40xFMA31.75-45 | 1324 | 45 2.00kg
62040-09 BT40xFMA31.75-75 (1624 | 75 22 60 | 31.75| 41 6.7 12.7 2.70kg
62040-10 BT40xFMA31.75-90 | 1774 90 2.90kg
62040-11 BT40xFMA38.10-60 | 150.4| 60 25 75 38.1 | 445 | 8.87 |15.87 1 2.80kg
62040-12 BT40xFMA50.80-60 | 161.4| 60 36 98 50.8 65 9.75 [19.05 4.00kg
62040-13 BT50xFMA25.4-45 166.8 | 45 4.40kg
62040-14 | BT50xFMA25.4-90 |-211 8| 90 20 50 254 | 315 | 452 | 9.52 | 5.10kg
62040-15 BT50xFMA25.4-150 | 271.8| 150 6.10kg
62040-16 BT50xFMA31.75-45 | 168.8 | 45 6.2 4.50kg
62040-17 BT50xFMA31.75-75 1988 | 75 22 60 |31.75| 41 6.7 12.7 5.30kg
62040-18 | BT50xFMA31.75-1 05| 2288 | 105 ‘ 5.70kg
62040-19 BT50xFMA38.10-45 [171.8| 45 4.80kg
62040-20 BT50xFMA38.10-75 | 2108 | 75 B o #8.1 || #0 | BBF 1987 6.00kg
62040-21 BT50xFMA50.80-45 | 182.8| 45 36 98 50.8 65 975 | 1905 _ 5.70kg
62040-22 BT50xFMA50.80-75 | 2128 | 75 6.80kg
62040-23 BT50xFMA47.62-75 | 208.8| 75 32 |128.75| 47.62 - 125 | 254 2 7.90kg




62042

BT/FMA

i R

A d14 Z: h6,

AIREFL FIRHARRE.

AIREHA—EHTERT RSB

A B & 7T L E $]G6.3, 3000RPM,

~F T #5t 7 48 (404 $4EE4H) Face Mill Arbor-Extension Type

EE AT HEEMEETUREEANER BES
F:JEESRE THE.
///’/ %%
I I2.
L
B mm
| .

‘ﬁgﬁﬁ;ﬁ 3‘-'550;’; I L |1 | 12| D |dl |d2|ds|kKi|Ke | EE
62042-01 | BT50xFMA25.4-1258G |246.8| 125 48 5 5.3kg
62042-02 | BT50xFMA25 4-150BG |271.8| 150 6.4kg
62042-03 | BT50xFMA25 4-200BG |321.8| 200 7.5kg
62042-04 | BT50xFMA254-250BG |371.8| 250 | 20 254|315 | 63 | 425 | 952 | 86kg
62042-05 | BT50xFMA25.4-300BG |421.8| 300 58 9.7kg
62042-06 | BT50xFMA25 4-350BG |471.8| 350 - 10.8kg
62042-07 | BT50xFMA25.4-400BG |521.8| 400 11.9kg
62042-08 | BT50xFMA31.75-125BG |248.8| 125 5.6kg
62042-09 | BT50xFMA3175-150BG |273.8| 150 6.3kg
6204210 | BT50xFMA31.75-175BG |298.8| 175 8.3kg
62042-11 | BT50xFMA31.75-200BG [323.8| 200 | 22 | 70 3175 41 | 75 | 67 | 127 | 91kg
62042-12 | BT50xFMA31.75-250BG |373.8| 250 10.6kg
6204213 | BT50xFMA31.75-300BG |423.8| 300 12.1kg
62042-14 | BT50xFMA31.75-350BG |473.8| 350 13.6kg

7
ne

Az




7] *l-ﬁ % 5'] Tooling System
62044 _BT/FuE

&

=
=
=
=
-
=
w
=
el
=

ol

i Rh:

b d14E:h6,

h 7/24% F N E: AT3,

A Bh & A LLIERIG6.3, 3000RPM,

A $§%£&ﬂﬁi§ﬂl&l#ﬁﬁ$ﬁﬁ@§i@%%
ITHRE.

et/

o
“h

K1,

B {Imm
HE B 8% da-l1 S
nOrder i e L I1 12 D d1 dz K1 K2 n
62044-01 BT30xFMB22-45 115.4 45 19 48 79 %6 48 10 0.85kg
62044-02 BT30xFMB22-60 | 127.4 | 60 1.25kg
62044-03 BT30xFMB27-45 | 113.4 45 1.20kg
62044-04 BT30xFMB27-60 128.4 | 60 20 60 2 82 5 12 1.35kg
62044-05 BT30xFMB32-45 | 115.4 45 22 78 32 41 6.8 14 1.35kg
62044-06 BT40xFMB22-45 | 1294 | 45 | 1.45kg
62044-07 BT40xFMB22-60 144.4 60 19 48 22 26 48 10 | 1.70kg
62044-08 BT40xFMB22-100 | 184.4 | 100 2.20kg
62044-09 BT40xFMB27-45 | 130.4 45 ~ 1.60kg
62044-10 BT40xFMB27-60 1454 | 60 2.00kg
20 60 27 31.5 58 12
62044-11 BT40xFMB27-90 175.4 90 | 2.30kg
62044-12 BT40xFMB27-105 | 190.4 | 105 2.50kg
62044-13 BT40xFMB32-45 132.4 45 1.75kg
22 78 32 41 6.8 14

62044-14 BT40xFMB32-60 147.4 | 60 2.10kg
62044-15 BT40xFMB40-60 | 150.4 60 25 80 40 48 8.3 16 2.80kg




R

b d14ZE: h6,

A 7/2488 BN 2: AT3,
A B 5 1 AT L i 21G6.3, 3000RPM,
A EHERMEEATURBEANEREBES

ITHRME.

Fig.1

D K1

wly:

d2
1

a
%
N

B i mm
d1- =

ﬁgrﬁiﬁ;ﬁ ﬁ"—ﬁdel I L || 12| D |dl|d | Ki|Kke || B
6204416 | BTS0xFMB22-45 | 1658, 45 4.5kg
6204417 | BTS0xFMB22-90 | 2108 90 5.1kg
62044-18 | BTS0xFMB22-150 |270.8| 150 | 19 | 48 | 22 | 26 | 48 | 10 6.8kg
6204419 | BTS0xFMB22-200 |320.8| 200 7.0kg
62044-20 | BTS0xFMB22-250 |370.8| 250 8.0kg
62044-21 | BTS0xFMB27-50 | 1718 50 4.6kg
62044-22 = BTS0xFMB27-90 | 2118 90 5.4kg
62044-23 | BTS0xFMB27-150 |2718| 150 | 20 | 60 | 27 | 315 58 | 12 7.5kg
62044-24 | BTS0xFMB27-200 |321.8| 200 9.5kg
62044-25 | BTS0xFMB27-250 |371.8| 250 11.0kg
62044-26 | BTS0MB3260 [1738| 50 | o | 2o | 35 | 41 | 68 | 14 | 4 |57
62044-27 | BTS0xFMB32-90 | 2138 90 5.8kg
62044-28 = BTS50xFMB40-50 |176.8, 50 5.2kg
62044-20 | BTS0xFMB40-90 |2168| 90 | 25 | 89 | 40 | 48 | 83 | 16 6.0kg
62044-30 | BT50xFMB40-105 |231.8| 105 7.2kg
62044-31 | BTSOxFS4OF-75 |2028| 75 | 26 | 110 | 40 83 | 16 | , | 60kg
62044-32 | BTSOXFS60F-75 |2018| 75 | 25 | 138 | 60 | - | 125 | 254 8.5k

7]
i
%
3

WILSAS ONITOOL




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62046 = BT/FMB

4
AS ONIOOL P,
MM -

= 5“
=
=

TR ki
e e A 1202 e,
E: VAT 7 A TIRBEILFREKRAE.
hTIRBEHE—BAHFERZFT RSB .
b Bf & AT L E |G6.3, 3000RPM,
A FEERMEETURBEERPNEKR EBES
ITHE.
Y P
7777 e
‘ ''''' i '_'-'_l'_' = E)_ ol 3
I 12
L
B {immm
1 7 45 52 28 di-11 L1 | 1z| D dl|d2|ds|Ki|Ke| Eff
62046-01 | BT40xFMB22-150BG |233.4| 150 | " 3kg
62046-02 | BT40XFMB22-200BG |283.4 200 | 18 | 48 51 | 40kg
62046-03 | BT40XFMB22-250BG |333.4| 250 | 4.9kg
62046-04 | BT50xFMB22-150BG | 271.8| 150 | : 6.8kg
62046-05 | BTS0xFMB22-200BG |321.8| 200 - " 8.4kg
62046-06 | BT50xFMB22-250BG |371.8| 250 22 (3175 %2° | 425 | 952 [ToaKg
62046-07 | BTSOFMB22-300BG 4218/ 300 | . | | 10.4kg
62046-08 | BT50xFMB22-350BG |471.8| 350 | 11.4kg
62046-09 | BT50xFMB22-400BG |521.8| 400 - 12.4kg
6204610 | BT50xFMB22-450BG |571.8| 450 ' 13.4kg
62046-11 | BT50xFMB22-500BG |621.8| 500 14,4Kg

F27



62048 BT/MTA

ﬁ?’\'l' *ﬁféﬁﬁ E %.- Morse Taper Adapter

B DIN228B  [F5
AR IERE MEEANMRESEE, B O na
BE {3 %% #£0.015mm, e
N 3 AP R R L B A is
Fig.1 7
7 —
]
LI
Fig.2
Tz (:é,, I :T“?
| s
EL_ 11
L
B{rmm
%Eﬁ? & ﬁMon;A I L I d1 d2 E o= %5
62048-01 | BT30XMTA1-45 93.4 45 o — 1 | 0.55kg
62048-02 | BT30xMTA1-105 153.4 105 2 | 0.80kg
62048-03 | BT30XMTA2-60 108.4 60 1 | 0.60kg
32 17.78
62048-04 | BT30xMTA2-120 168 4 120 2 | 0.90kg
62048-05 | BT30xMTA3-80 128.4 80 40 23825 1 | 0.80kg
62048-06 | BT40XMTA1-45 110.4 45 P E— 1 | 1.05kg
62048-07 | BT40XMTA1-120 185.4 120 ' 2 | 1.40kg
62048-08 | BT40XMTA2-50 115.4 50 - — 1 | 110kg
62048-09 | BT40xMTA2-120 185.4 120 2 | 1.80kg
62048-10 | BT40xMTA3-70 135.4 70 - — 1 | 120kg
62048-11 | BT40xMTA3-135 200.4 135 - 2 | 1.90kg
62048-12 | BT40XMTA4-95 160.4 95 @ — 1 | 1.40kg
62048-13 | BT40XMTA4-165 230.4 165 ' 2 | 2.50kg
62048-14 | BT50xMTA1-45 146.8 45 1 | 380kg
62048-15 | BT50XMTA1-120 221.8 120 25 12065 | 2 | 430kg
62048-16 | BT50xMTA1-180 2818 180 2 | 5.00kg
62048-17 | BT50xMTA2-60 161.8 60 1 | 4.00kg
62048-18 | BT50xMTA2-135 236.8 135 32 17.78 2 | 470kg
6204819 | BT50XMTA2-180 281.8 180 2 | 5.00kg
62048-20 | BT50xMTA3-65 166.8 65 1 | 3.90kg
62048-21 | BT50XMTA3-150 251.8 150 40 23825 | 2 | 500kg
62048-22 | BT50XMTA3-180 281.8 180 2 | 550kg
62048-23 | BT50xMTA4-95 196.8 95 i 1 267 1 | 4.20kg
62048-24 | BT50xMTA4-180 281.8 180 : 2 | 550kg
62048-25 | BT50XMTA5-105 206.8 105 63 44.399 1 | 4.30kg




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62050 BT/MTB ﬁ#ﬁﬁgﬁﬁﬁ %- Morse Taper Adapter

YFEh: DIN 6364

AERENIERE WECAMREHER, RO
FE 3 #4 #£0.015mm,
MERARER X MMBEE.

.
=9
=
2%

WiLS
=)

DIN 228
BT ‘
.r._._,_._.(_ggl

AR AR T N4 R RGN, B fiizmm

e e il B hoa T T
M6(M6*1.0P)

62050-01 BT30xMTB1-45 93.4 45 25 12.065 AO1(1/4"-20) 0.55kg

*

62050-02 BT30xMTB2-60 108.4 60 32 17.78 %; ((;181? 1:3)5 &l 0.60kg
M6(M6*1.0P)

62050-03 BT40xMTB1-45 110.4 45 25 12.065 AQ1(1/4"-20) 1.05kg
M10(M10*1.5P)

62050-04 BT40xMTB2-45 110.4 45 32 17.78 A02(3/8"-16) 1.85kg
M10(M10*1.5P)

62050-05 BT40xMTB2-185 | 250.4 185 | 32 17.78 A02(3/8"-16) 2.20kg

62050-06 BT40xMTB3-75 140.4 75 | 1.30kg

62050-07 BT40xMTB3-90 155.4 a0 | 0 23.805 M12(M12*1.75P) 1.40kg

62050-08 BT40xMTB3-120 | 185.4 120 ’ A04(1/2"-12) 1.80kg

62050-09 BT40xMTB3-180 245 .4 180 2.40kg

62050-10 BT40xMTB4-100 | 165.4 100 2 1.60kg

62050-11 BT40xMTB4-120 | 185.4 120 . 48 31.267 Egg((ggpﬁ)op) 1.80kg

62050-12 BT40xMTB4-180 245 .4 180 2.60kg
M6(M6*1.0P)

62050-13 BT50xMTB1-45 | 146.8 45 25 12.065 A01(1/4"-20) 3.80kg
M10(M10*1.5P)

62050-14 BT50xMTB2-45 146.8 45 32 7.7 8 A02(3/8"-16) 3.90kg

' M12(M12*1.75P)
62050-15 BT50xMTB3-60 | 161.8 60 40 23.825 AD4(1/2"12) 3.90kg
_ M16(M16*2.0P) .

62050-16 BT50xMTB4-75 176.8 Tis] 48 31.267 A0B(5/8"-11) 4.20kg
M24(M24*3.0P)

6205017 BT50xMTB5-120 221.8 120 63 44,399 AO7(1"-8) 4.30kg




FFRh

h FHE: 7148 A 7L B A (5 RI68) LIBT IE 8 B, 3F

mXEFEAN.

ARSI RAPRKE RREDEHHAR
ROEBRREBRER/D.

b Bk R B B, e B 16 0 T A
AR SETERSREMEMHKE.
hEHAGHE LUAERSRME RS XE.

h B & AT L3 2IG6.3, 8000RPM,

7
S
iz

s

TETe

A FEERMBEATURBEFANER BEFS

ITHE.
I
\
e s
=]
'_J] _ 11
_ L
| =
| P.F82 | B {ir:mm
R 1 i S B §R-d1-11
Order No. Model L I 12 di d2 T
62052-01 DAT30-C20-80 127 .8 80 191 20 55 M12x1.75
62052-02 DAT40-C20-80 148.4 80 191 32 68.5
62052-03 DAT40-C20-100 168.4 100 191 32 68.5
62052-04 DAT40-C20-135 203.4 139 19.1 32 68.5
62052-05 DAT40-C25-80 148 .4 80 191 32 68.5 M16x2.0
62052-06 DAT40-C25-100 168.4 100 191 32 68.5
62052-07 DAT40-C32-80 158.4 90 191 32 68.5
62052-08 DAT40-C32-105 173.4 105 191 32 68.5
62052-09 DAT40-C32-135 203.4 135 19.1 32 68.5
62052-10 DAT50-C32-110 211.75 110 19.1 32 68.5
62052-11 DAT50-C32-135 236.75 135 191 32 68.5
62052-12 DAT50-C32-165 266.75 165 191 32 68.5 M24x3.0
62052-13 DAT50-C32-200 301.75 200 191 32 68.5
62052-14 DAT50-C42-110 241575 110 191 42 92




7] *ﬁ% 5'] Tooling System
62055 CAT-HC BEEX3E S1BY TI48 Multi-Lock Milling Chuck

=7
23]

AERAHEBAFAS REMBABRE.

AEHAGH UERSRENRABERER.

b B A L E HG6.3, 8000RPM,

A Eiﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂ*ﬂﬂ#)ﬂ MEREES
THMA.

=7
S [
~—| =)
| P.F82 |
B 4R R B 5% ER
Order No. Model d D L Collet N.W.
62055-05 CAT40-HC3/4"-4" 3/4" 50 4" C3/4" 2.3kg
62055-06 CAT40-HC1"4" S fin 59 4" (0 ! 2.7kg
62055-07 CAT40-HC1-1/4"-4" 1.25" 70 4" C1.25" 3.3kg
62055-08 CAT50-HC3/4"-4" 3/4" 50 4" C3/4" 5.6kg
62055-10 CAT50-HC1"-4" 1" 59 4" c1" 6.0kg
62055-11 CAT50-HC1-1/4"-4" 1.25" 70 4" C1.25" 6.6kg




62056 DAT/ER 37 $& T1 B BB collet Chuck

%

7]
i
%
i

WILSAS ONITOOL

Y EG: DIN ISO 15488
RS E B,

h ER16, ER20% E 42 08 /3 Sh /< 82 £

M T LLEESNIE R S R

A B & AT L 3EFIG6.3, 10000RPM.
AP ESERMERTURBEANER BT S
THE.

B~

| P.F81 § P.F82 | B8 i mm
THER | E-drl N
Order No. Model E o g2 i EEiR N.W.
62056-01 | DAT30XER11A-80 | 127.8 19 11 M6x1.0P 05~7.0 | 0.60kg
62056-02 | DAT30XER16A-63 | 110.8 0.70k
62056-03 | DAT30XER16A-120| 167.8 28 18 WRELSE | DI | gani
62056-04 | DAT30XER20A-63 | 110.8 y i, 121758 | 10wz A
62056-05 | DAT30xER20A-120| 167.8 1.05kg
62056-06 | DAT30xER2563 | 110.8 42 25 oop | 10716 | 085k
62056-07 | DAT30xER32-63 | 110.8 50 32 ne 20~20 | 0.90kg




7] *ﬁ %. 5‘] Tooling System
62058 _ DATIER

YR DIN ISO 15488

AATUREMMIA,

A ER16,ER20R E M2 B I S RIE & .

A ER25,ER32, ER40, ER50Ht & — @ 1= # 42
B BN EERENIRE.

A B F 4% 7T L3 2)G6.3, 10000RPM.,

A EFEHERZMERTURBEANERBES
1THE. T

1S ONI100! }(/
BB

23]

EFI=IE] i

“PFs1 | PFs2 | Bz mm
= 1) 85_ 9.
mmgs | ageh | L | e | @ | 7 | xees| %R
62058-01 | DATAOXER11A-80 | 148.4 1.05kg
62058-02 | DATAOXER11A-125| 193.4 1 a Mex1.0P | 05-7.0 eSS
62058-03 | DATAOXER16A-70 | 138.4 1.30kg
62058-04 | DAT40xER16A-100|  168.4 1.40kg
62058-05 | DATAOXER16A-125| 193.4 28 16 M10x1.5P | 05~10.0 | 1.60kg
62058-06 | DAT40xER16A-150| 218.4 1.65kg
62058-07 | DATAOXER16A-180| 248.4 1.85kg
62058-08 | DAT40XER20A-70 | 138.4 | 1.40kg
62058-09 | DATAOXER20A-100|  168.4 5 20 |Miox175p | 1.0~130 [ 1.50kg
62058-10 | DAT40xER20A-135| 203.4 1.95kg
62058-11 | DAT40xER20A-160| 228 4 2.20kg
62058-12 | DATAOXER25-70 | 138.4 1.60kg
62058-13 | DATAOXER25-100 | 168.4 1.85kg
62058-14 | DAT40XER25-150 | 218.4 42 25 1.0~16.0 | 2.25kg
62058-15 | DATAOXER25-180 | 248.4 2.45kg
6205816 | DAT40xER25-200 |  268.4 M16x2.0P 255kg
62058-17 | DATAOXER32-70 | 138.4 | 1.60kg
62058-18 | DATA0XER32-100 |  168.4 2.00kg
62058-19 | DAT40xER32-135 | 203.4 o0 32 20~20.0 | 5 15Kg
62058-20 | DAT40xER32-150 | 218.4 2.65kg
62058-21 | DAT40XER40-70 138.4 1.50kg
62058-22 | DATA0XER40-100 | 168.4 63 40 M20x2.0P | 3.0~26.0 | 2.00kg
62058-23 | DATAOXER40-135 | 218.4 2.30kg
62058-24 | DAT40xER50-100 |  168.4 78 50 | M24x2.0P | 5.0~34.0 | 1.70kg




FFRG: DIN ISO 15488

AT EMBMNIA,

A ER16,ER20% E| 42 15 B b X IR .

A ER25, ER32, ER40, ER50/f &5 — {E 1= # 12
B AAENEERE RS,

h B F 4 7T L 3£ 2)G6.3, 10000RPM,

A mg%fsﬁnﬁﬁﬁmmﬁaﬁaﬁgﬁ.@%%
ITHE.

, . | 191

‘ = H‘ ‘ = ‘ g e TR

CPFe ] —
A1 s &4 57 B 8R-dz-l1 L d1 d2 T siiem | ER
62060-01 | DATSOXER16A-100, 201.75 3.20kg
62060-02 | DATS0XER16A-135] 236.75 4,30k
62060-03 | DATS0XER16A-160, 261.75 2% 18 MidelaP' | BEe-10.0 4.50k§
62060-04 | DATS0XER16A-180| 28175 | 4.80kg
62060-05 | DATSOXER20A-100| 201.75 | 3.40kg
62060-06 | DATS0xER20A-135| 23675 | 34 20  |M12x1.75P | 1.0~13.0 | 3.60kg
62060-07 | DATSOXER20A-160, 261.75 3.80kg
62060-08 | DATSOXER25-70 | 171.75 3.40kg
62060-09 | DATS0XER25-100 | 201.75 - - M1600p | 10-160 215K
62060-10 | DATS0XER25-150 | 251.75 4.50kg
62060-11 | DAT50xER25-200 | 301.75 4.70kg
62060-12 | DATS0XER32-80 | 181.75 3.60kg
6206013 | DATSOXER32-120 | 22175 | . - bomn g 280K
62060-14 | DATS0xER32-160 | 26175 | 0~20.0 [FZ78kg
62060-15 | DATS0XER32-200 | 301.75 R 4.90kg
62060-16 | DAT50xER40-80 | 181.75 | ' 3.65kg
62060-17 | DATSOXER40-120 | 221.75 4.80kg
62060-18 | DAT50xER40-160 | 261.75 o3 40 307260 5 okg
62060-19 | DATSOXER40-200 | 301.75 5.40kg
62060-20 | DATS0xER50-80 | 18175 | 485kg
62060-21 | DATSOXER50-120 | 22175 | 5.45kg
62060-22 | DATSOXER50-160 | 26175 |  '° - M262.0P | 5.0~34.0 uemeeps
62060-23 | DATS0XER50-200 | 30175 | 5.70kg




7] *ﬁ %. 5'] Tooling System
62062 = DATI/ER

MZY 37 #k 71 FE 88 collet Chuck

aME TIRRANERE BT .

ATEBEANFRNA VEBHEXRNILBHK
BREBRAEHE, EMREE.

ABLEAERRFREEATEENE BHR
AESHE ERER.

A B E & AT LLERG6.3, 10000RPM,

A EEHERMBETURBERANEREBEES

ME&

1S ONI100! f
BB

23]

ITHRE
d3
N
1
[| ] "ET °
I
8~
(PFa1 | PFe2_ o
=T Bl 45 5% I 8-d2-11 d2 5| EE
Tordan No: Model = ¢ ER 43 u HFr# N.W.
62062-01 | DAT30xER11M-70 | 117.8 | 0.50kg
62062-02 | DAT30xER11M-100] 147.8 | 16 11 15 | M6x1.0P | 05~7.0 | 0.60kg
62062-03 | DAT30xER11M-120| 167.8 0.70kg
62062-04 | DAT30xER16M-70 | 117.8 0.55kg
62062-05 |DAT30xER16M-100| 147.8 | 22 16 21 | M10x1.5P | 05~10.0 | 0.65kg
62062-06 | DAT30xER16M-120] 167.8 0.75kg
62062-07 | DAT30xER20M-100, 147.8 0.70kg
62062-08 | DAT30xER20M-120] 167.8 | 28 20 27 |M12x1.75P | 1.0~13.0 | 0.80kg
62062-09 | DAT30xER20M-150, 197.8 1.00kg
6206210 | DAT40xER11M-70 | 138.4 1.10kg
62062-11 | DAT40XER11M-100, 168.4 1.20kg
16 1 15 | M6x1.0P 5~70 e
62062-12 | DAT40XxER11M-125, 193.4 t 05~7.0 = J0kg
62062-13 | DAT40XER11M-150| 218.4 1.50kg
6206214 | DAT40xER16M-70 | 138.4 1.20kg
62062-15 | DAT40xER16M-100, 168.4 1.30kg
| 22 16 21 , 5~ S
62062-16 | DAT4OXER16M-125 193.4 M10x1.5P | 05~10.0 pierp
6206217 | DAT40XER16M-150 218.4 1.60kg
6206218 | DATA0XER20M-70 | 138.4 1.20kg
62062-19 | DAT40XER20M-100 168.4 1.55kg
28 20 27 . ~ o
62062-20 | DATAOXER20M-125| 193 4 MI21.75P 1 1.0~13.0 o0kg
62062-21 | DAT40xER20M-150, 218.4 1.80kg




MZY 37 $% JJ FE 8B collet Chuck

62064  DAT/ER

7
ne

et
W

itk

h MBI A NE ARG B R T

ATEBNHRAAL BDABHERAALAHRK
HRE BRATEHESKRIEBER.

AL ERERRFREEATEENE BR
AEHE EREBE.

A B 3 % 7T 3£ 2)G6.3, 10000RPM,

hFHERMEEFTURBEFAHERBES
THME.

M

Emna | ] | ETE
I TED
f 11
TL
ElIe=E:]
| P.F81 N P.F82 N PF72-74 BArmm
HE R Al §F-d2-I1 d2 | ER
Order No. Model L b ER g4 L 3 §5 # NW.
62064-01 | DATS0XER11M-70 | 171.75 3.8kg
62064-02 | DAT50xER11M-90 | 191.75 3.9kg
62064-03 | DATS0xER11M-105| 206.75 | 16 1 15 | M6x1.0P | 05~7.0 | 4.0kg
62064-04 | DATS0xER11M-135| 236.75 4.1kg
62064-05 | DAT50xER11M-165| 266.75 4.2kg
62064-06 | DAT50xER16M-70 | 171.75 3.9kg
62064-07 | DATS0XER16M-90 | 191.75 4.0kg
62064-08 |DAT50xER16M-105 20675 | 22 16 21 | M10x15P | 05~10.0 | 41kg
62064-09 | DATS0XER16M-135| 236.75 4.2kg
62064-10 | DATS0XER16M-165| 266.75 43kg
62064-11 | DATS0XER20M-90 | 191.75 41kg
62064-12 | DAT50xER20M-105| 206.75 4.2kg
6206413 | DATSOXER20M-135, 236.75 | 20 - <F  [MIBELOE | LD T
62064-14 | DAT50xER20M-165| 266.75 4.6kg




7] *ﬁ %";. 5'] Tooling System
62066 DAT/SLN ) 1BI[E =X IZ#% J]4A Lock End Mill Holder

1

A R AL E:HS5,

AR EFHLERFEDIN-1835-BRERE
TEHFELEE,

AERAFLAZEN~hTH M 7 M BRI B 4.

b B F &AL EFG6.3, 8000RPM,

DIN 1835

AS ONITOOL

WS
=

A FHERMBEATURBEFANERBEES

TEM.
. 1312 Fig.2 _ﬁ__;//_;.‘l
m_i_[ﬂ.ﬂ__{j. Lﬁ?{_ oy [ % /%NL:, T ‘-‘!N
-‘ (o]xe; T O
=1
‘ R—- 380, |
L .f
B{Aomm
Sl I .\ L U P R S T T
62066-01 DAT30xSLN6-50 97.8 \_ 25 M6x1.0P 0.73kg
62066-02 DAT30xSLN8-50 | 978 18 28 M8x1.25P 0.80kg
62066-03 DAT30xSLN10-50 97.8 20 35 M10x1.5P 0.90kg
62066-04 | DAT30xSLN1250 | 97.8 225 42 M12x1.75P 0.90kg
62066-05 DAT30xSLN16-63 110.8 24 48 M14x2.0P 1.10kg
62066-06 DAT40xSLNB-50 | 118.4 18 - | 25 M6x1.0P 0.85kg
62066-07 DAT40xSLN8-50 118.4 18 28 M8x1.25P 1.00kg
62066-08 DAT40xSLN10-50 | 118.4 20 35 M10x1.5P 1.10kg
62066-09 DAT40xSLN12-50 118.4 225 42 M12x1.75P 1.15kg
62066-10 DAT40xSLN16-63 | 131.4 24 48 M14x2.0P 1.40kg
62066-11 DAT40xSLN20-63 131.4 25 52 M16x2.0P 1.30kg
62066-12 DAT40xSLN25-100 | 168.4 24 25 65 M18x2.0P 2.40kg
62066-13 DAT40xSLN32-100 168.4 28 72 M20x2.0P 2.70kg
62066-14 | DAT50xSLNG-63 | 164.75 - 25 M6x1.0P 3.10kg
62066-15 DAT50xSLN8-63 164.75 [ 28 M8x1.25P 3.10kg
62066-16 DAT50xSLN10-63 | 164.75 20 85 M10x1.5P 3.30kg
62066-17 DATS50xSLN12-63 164.75 22.5 ) 42 M12x1.75P 3.50kg
62066-18 | DAT50xSLN16-63 | 164.75 24 48 M14x2.0P 3.45kg
62066-19 DAT50xSLN20-63 164.75 25 52 M16x2.0P 3.50kg
62066-20 DAT50xSLN25-80 | 181.75 24 5 65 M18x2.0P . 4.20kg
62066-21 DAT50xSLN32-100 201.75 72 M20x2.0P 5.00kg
62066-22 DAT50xSLN40-100 | 201.75 30 39 %0 M20x2.0P 5.60kg
62066-23 DAT50xSLN42-100 201.75 M20x2.0P 5.70kg
62066-24 DAT50xSLN50-125 | 226.75 35 35 100 M24x2.0P 5.90kg
62066-25 DAT50xSLN50.8-120| 221.75 33.1 28.58 95 M20x2.0P 5.80kg
62066-26 DAT50xSLNB63-150 | 250.75 40 40 125 M20x2.0P 6.20kg
62066-27 DAT50xSLN63-150 250.75 24 125 M16x2.0P 6.20kg_




5 B4
A d14) Z: h6,
A 7/248% 4 2: AT3,
A &) I % 7T L iE FG6.3, 3000RPM,
A ¢§%§Mﬂ§ﬁﬁru*ﬂﬁﬁﬁa’9§ﬁt.@%%

ITHHE.

FMBZ!

7
ne

52

B{Aomm
) BE_ 1 - =

%ﬁﬁ? ﬁi%o‘:‘; 11 L 12 13 | d2 | d3 | K1 | ke |ER| BB
62068-01 | DAT30xFMB22-35 |101.8 | 19 |14 2% | 45 | 48 | 10 1.00kg
62068-02 | DAT30xFMB27-55 |122.8 | 20 |16 315 | 58 | 58 | 12 1.05kg
62068-03 | DAT40XFMB22-35 |122.4 | 19 |14 2% | 48 | 48 | 10 1.20kg
62068-04 | DATAOXFMB27-60 |148.4 | 20 |16 315 | 58 | 58 | 12 1.80kg
62068-05 | DATAOxFMB32-60 |1504 | 22 |16 41 66 | 68 | 14 2 30kg
62068-06 | DATAOXFMB40-60 |153.4 | 25 |205 | 48 | 80 | 83 | 16 | 1 | 2.80kg
62068-07 | DATSOXFMB22-35 |155.75| 19 |14 2% | 48 | 48 | 10 3.40kg
62068-08 | DATSOXFMB27-35 |156.75| 20 |16 315 | 58 | 58 | 12 3 50kg
62068-09 | DATSOXFMB32-35 |158.75| 22 | 16 41 66 | 68 | 14 3.70kg
62068-10 | DATS0xFMB40-50 |189.75| 25 | 205 | 48 | 80 | 83 | 16 4.70kg
62068-11 | DATSOXFMB50-60 |191.75| 30 |25 68 | 95 | 97 | 19 5.80kg
62068-12 | DATAOXFMB40OF-60 |1584 | 30 |667 | M12 | 89 | 83 | 159 2.90kg
62068-13 | DATSOxFMB4OF-60 |20175| 30 |667 | M12 | 89 | 83 | 159 | 2 | 550kg
62068-14 | DAT50xFMBA4OF-70 |211.75| 40 |101.6 | M16 | 129 | 125 | 25.4 570kg
6206815 | DATA0XFS40-60 1644 | 26 (667 | 50 | 110 | 83 | 16 | . | 320kg
62068-16 | DATS0xFS40-70  |197.75| 26 |667 | 50 | 110 | 83 | 16 5.70kg
62068-17 | DATSOXFS60-70  |196.75| 25 |1016 | M16 | 140 | 125 | 254 | 2 | 550kg




7] *l-ﬁ % 5'] Tooling System

6 2 0 7 0 DAT/MTA ﬁ#*ﬁ%ﬁﬁ = Ir‘in'ﬁr Morse Taper Adapter

&

=
=
=
=)
-
=
=
=
=
=

ol

DIN 228-B
R DIN 6383

hEHEROTERE BEERMREHR B
FE {73 % #£0.015mm,

ABEARRERARK#EMBEE.
Fig.1 12

R

L
Fig.2 12
II | é [ ‘ q,_

| = Eolke
—
! 11
L
B{Aomm
?%Eﬁf ﬂmﬁ e'I" L I2 d1 d2 %\5
62070-01 DAT30xMTA1-50 g7.8 56 29 12.065 0.55kg
62070-02 | DAT30xMTA2-60 17.8 67 32 17.78 0.80kg
62070-03 | DAT30XMTA3-75 | 1228 84 40 23.825 1.00kg
62070-04 DAT40xMTA1-50 I 118.4 56 25 12.065 1.20kg
62070-05 | DAT40xMTA2-50 118.4 67 32 17.78 1.00kg
62070-06 | DAT40xMTA3-70 | 138.4 84 40 23.825 1.10kg
62070-07 DAT40xMTA4-95 | 163.4 107 48 31.267 1.35kg
62070-08 | DAT50xMTA1-45 146.75 56 25 12.065 3.00kg
62070-09 | DATS50xMTA2-60 | 161.75 67 32 17.78 3.10kg
62070-10 DAT50xMTA3-65 | 166.75 84 40 23825 3.20kg
62070-11 | DAT50xMTA4-95 196.75 107 48 31.267 3.40kg
62070-12 | DAT50xMTA5-105 |  206.75 133 63 44,399 3.60kg




ok

DIN 69893-1

b Bk B B BB, 3% BE 5 0 TE 54 .
AERFREEATBSREMEBRE.
hEHXGEHOUERSHENRFAERHA.
ATRBANERAAL BDABHERNAFTHRK
FREBRAEHE SMEAR.

A BLERERREFREEATEENE &R
FEHE ERER.

A B E & 7T L E $1G6.3, 8000RPM,

A xg:ﬁ#ﬂﬂﬂﬂuﬁﬂgﬁﬂﬁim.{ﬂﬂﬂ

—| =t
B {i:mm
AT 8 R 5% B 8§-d-L EE
Srdier Mo i d D L Cappcity NW.
62073-02 HSK63A-HC20-85 20 50 85 4-20 1.8kg
62073-04 HSKB63A-HC32-110 32 70 110 3-25 3.2kg
62073-06 HSK100A-HC20-105 20 50 105 4-20 2.9kg
62073-08 HSK100A-HC32-105 32 70 105 3-25 5.6kg

B2
h2




7] *ﬁ %. 5‘] Tooling System
62074 HSK/ER

37 #k J] BEEA collet Chuck

DIN 69893-1

ok DIN ISO 15488

AR EEAE FEEEAl.

A 7148 B9 e & ) & AT L ERG2.5, 25000RPM,

AATURFEEMN—REEETIANIA,

A FEHERNERATURBERANEREES
ITHRE.

1S ONI100! }(/
BB

WS
=

dz |

d1

__P.F81 _J| P.F82 Jl PF74~75

B{Imm
e | St Lo | dt | de x| T o
62074-01 HSK4OA><ER2OA-80 100 60 34 20 30 M10x1.5P 0.35kg
62074-02 HSK40AxER25-80 42 25 0.40kg
62074-03 HSK50AXER16A-80 105 54 | 0.50kg
62074-04 HSK50AXER16A-100 | 125 74 28 16 M10x1.5P 0.55kg
62074-05 HSK50AXER16A-120 | 145 94 0.70kg
62074-06 HSK50AXER20A-80 105 54 0.60kg
62074-07 HSK50AXER20A-100 | 125 74 34 20 M12x1.75P 0.65kg
62074-08 HSKS50AXER20A-120 | 145 94 0.70kg
62074-09 HSK50AXER25-80 105 54 %= 0.70kg
62074-10 HSK50AXER25-100 125 74 42 25 M16x2.0P | 0.80kg
62074-11 HSK50AXER25-135 160 109 0.90kg
62074-12 HSKS0AXER32-100 125 74 1.35kg
62074-13 HSKS50AXER32-135 160 109 50 32 M16x2.0P 1.50kg
62074-14 HSK50AXER32-160 185 134 1.70kg
62074-15 HSKB3AXER16A-80 112 54 1.50kg
62074-16 HSK63AXER16A-100 | 132 74 1.65kg
62074-17 HSK63AXER16A-120 | 152 94 - " Mt e | 1.70kg
62074-18 HSK63AXER16A-160 | 192 134 1.90kg
62074-19 HSK63AXER20A-80 112 54 1.60kg
62074-20 HSK63AXER20A-100 | 132 74 34 20 - —— 1.70kg
62074-21 HSKB63AXER20A-120 | 152 94 ‘ 1.80kg
62074-22 HSK63AXER20A-160 | 192 134 2.00kg
62074-23 HSK63AxER25-80 112 54 | 1.70kg
62074-24 HSK63AXER25-100 132 74 a2 o5 MAGK 0P 1.80kg
62074-25 HSK63AXER25-120 152 94 ‘ 2.00kg
62074-26 HSK63AxER25-150 182 124 2.30kg




62076 . HSKIER 37 &5 71 B EB collet Chuck

DIN 69893-1
i R DIN ISO 15488
IR EEEE FEEEER.
A J)8 By e B & AT WLEF|G2.5, 25000RPM,
AAURBFEM—RBEENIEMIA,
A EFHERNERATURBERANERESS
ITHRE.

>

—

&= L

| PF81 N P.F82 | & fmm
mwaw | mgen ||, | e | 8] |28
62076-01 | HSKB3AXER32-80 12 54 : - 2.50kg
62076-02 A HSKB3AXER32-100 132 74 2 55kg
62076-03 | HSKB3AXER32-145 177 119 = e M16x2.0P 2.70kg
62076-04 | HSKB63AXER32-160 192 134 3.10kg
62076-05 | HSKB3AXER40-80 12 54 . 2.65kg
62076-06 A HSKB3AXER40-100 132 74 53 2.70kg
62076-07 | HSKB63AXER40-120 152 94 63 40 i 2.77kg
62076-08 A HSKB3AXER40-150 182 124 ' 2.95kg
62076-09 | HSKB3AXER40-170 202 144 3.10kg
62076-10 | HSK63AXER50-120 152 94 78 50 M24x2.0P 3.50kg
62076-11 | HSK100AXER16A-80 | 130 51 2.90kg
62076-12 | HSK100AXER16A-100| 150 71 28 16 M10x1.5P | 2.95kg
62076-13 | HSK100AXER16A-160| 210 131 0 | 3.45kg
62076-14 | HSK100AXER20A-80 | 130 59 | — | 2.90kg
62076-15 | HSK100AXER20A-100| 150 71 34 20 M12x1.75P | 3.00kg
62076-16 | HSK100AXER20A-160| 210 131 3.30kg
62076-17 | HSK100AXER25-100 | 150 71 3.00kg
62076-18 | HSK100AXER25-130 | 180 101 42 % M16x2.0P 3.20kg
62076-19 | HSK100AXER32-100 | 150 71 ' 3.15kg
6207620 | HSK100AXER32-135 | 185 106 50 32 M16x2.0P 3.35kg
62076-21 | HSK100AXER32-150 | 200 | 121 89 350kg
62076-22 | HSK100AXER40-80 130 51 3.30kg
62076-23 | HSK100AXER40-120 | 170 91 63 40 M20x2.0P 3.38kg
62076-24 | HSK100AXER40-175 | 225 146 4.20kg
6207625 | HSK100AXER50-100 | 150 71 - o 242 0P 4.50kg
6207626 | HSK100AXER50-120 | 170 91 ; : 5.00kg




7] *ﬁ %. 511 Tooling System
62078  HSK/SLN ) 18I [E =X 3Z £k 7148 Lock End Mill Holder

Y5 B4

A AFLAZE:HS5,

hBENEFHLEFNSDIN-1835-B, #1812 5F
2~ ZEh6~h7H,

A HB AR A kRl .

b B F &AL EFG6.3, 8000RPM,

A FEFEHERMBERATURBZEANEREFS
?Tﬁﬁe T 14 13

DIN 69893-1
DIN 1835-B

v

.

AS ONITOOL

WS
=

B fimm
A1 B 4R SR Al ok-d1-11 L 12 B2
Order No. Model N.W.
62078-01 HSK50AXxSLNG-65 18 M6x1.0P 0.7kg
62078-02 HSK50AxSLIN8-65 g0 39 18 M8x1.25P 0.8kg
62078-03 HSK50AXxSLN10-65 20 M10x1.5P 0.8kg
62078-04 HSK50AxSLN12-80 225 M12x1. 75P 1.2kg
62078-05 HSK50AxSLN14-80 22.5 1.3kg
62078-06 HSK50AxSLN16-80 105 54 24 1.3kg
M14x2.0P e
62078-07 HSK50AxSLIN18-80 24 1.4kg
62078-08 HSK50AxSLN20-80 25 M16x2.0P 1.5kg
62078-09 HSKB3AxSLNG-65 18 B M6x1.0P 0.9kg
62078-10 HSKB3AXSLN8-65 97 39 18 M8x1.25P 1.0kg
62078-11 HSKB3AxSLN10-65 20 M10x1.5P 1.0kg
62078-12 HSKB3AXxSLN12-80 225 M1251 . 75P 1.7kg
62078-13 HSKB3AxSLN14-80 225 1.7kg
62078-14 HSKE3AXxSLN16-80 112 54 24 M1452.0P 1.7kg
62078-15 HSKB63AxSLN18-80 24 1.8kg
62078-16 HSKB3AxSLN20-80 25 M16x2.0P 1.8kg
62078-17 HSKB3AxSLN25-110 142 84 24 25 M18x2.0P 2.5kg
62078-18 HSKB3AxSLN32-110 24 28 M20x2.0P 2.7kg
62078-19 HSK100AxSLN6-80 18 M6x1.0P 3.0kg
62078-20 HSK100AxSLN8-80 18 M8x1.25P 3.2kg
62078-21 HSK100AxSLN10-80 130 51 20 M10x1.5P 3.4kg
62078-22 HSK100AxSLN12-80 225 ) M12x1 75P 3.4kg
62078-23 HSK100AxSLN14-80 225 3.5kg
62078-24 HSK100AxSLN16-100 24 M14x2.0P 3.8kg
62078-25 HSK100AXxSLN18-100 24 M16x2.0P 3.8kg
62078-26 HSK100AxSLN20-100 | 150 - 25 ' 3.9kg
62078-27 HSK100AxSLN25-100 24 25 M18x2.0P 4.0kg
62078-28 HSK100AxSLN32-100 24 28 M20x2. 0P 4.1kg
62078-29 HSK100AxSLN40-120 170 30 32 4.4kg




62080  HSK/SLN ) 18I [E =X 3Z £k 774 Lock End Mill Holder

TR

A AFLAZE:HS,

b D AR T Rl .

DIN 69893-1

A B &5 L EF|G6.3, 8000RPM,
A FEHERMERATURBEFANERBFS

ITHME.
14
12 2
I i e
W [
@)
‘ |_ I
L
B {iiiinch

sk o A Loz | e e T
62080-01 | HSK40AxSLN1/4"-2.5" 3.287 | 0.63 138 | 0.78 1/428 | 0.31kg
62080-02 | HSK40AXSLN3/8"-2.5" 3.287 | 0.75 1535 | 1 3/8-24 | 0.42kg
62080-03 | HSK40AXSLN1/2"-2.75" | 3.537 | 0.875 | 1732 | 1.25 7/16-20 | 0.57kg
62080-04 | HSKA40AXSLN5/8"-3" 3.787 | 0.937 | 185 | 15 1/2-20 0.69kg
62080-05 | HSKB3AXSLN1/4"-3" 426 | 063 | - 138 | 0.78 1/4-28 0.76kg
62080-06 | HSKG63AXSLN3/8"-3" 426 | 075 | 1535 | 1 3/8-24 0.88kg
62080-07 | HSKG63AXSLN1/2"-3" 426 | 0.875 | 1732 | 1.25 7/16-20 | 1.13kg
62080-08 | HSKB3AXSLN5/8"-3.75" 5 0.937 185 | 15 1/2-20 1.26kg
62080-09 | HSKB63AXSLN3/4"-3.75" 5 1 , 1.929 | 1.75 5/8-18 1.33kg
62080-10 | HSKB3AXSLN1"-3.75" 5 1.125 | 2559 | 2 2.30kg
62080-11 | HSKE3AXSLN1-1/4"-4.25" | 551 | 1.125 2559 | 25 3416 175 5okg
62080-12 | HSK100AxSLN1/4"-3" 497 | 0.63 138 | 0.78 1/4-28 2.16kg
62080-13 | HSK100AxSLN3/8"-3" 497 | 0.75 1535 | 1 3/8-24 2.31kg
62080-14 | HSK100AxSLN1/2"-3.25" | 5.219 | 0.875 - 1732 | 1.25 7/16-20 | 2.45kg
62080-15 | HSK100AxSLN5/8"-3.75" | 5.719 | 0.937 | 185 | 15 1/2-20 2.84kg
62080-16 | HSK100AXSLN3/4"-3.75" | 5719 | 1 | 1.929 | 1.75 5/8-18 2.95kg
62080-17 | HSK100AXSLN1"-4.25" 6.219 | 1.125 2559 | 2 3.46kg
62080-18 | HSK100AXSLN1-1/4"-4.25" 6.219 | 1.125 | 1 2559 | 25 3/4-16 3.73kg
62080-19 | HSK100AXSLN1-1/2"-4.5" | 6.469 | 1.125 | 2756 | 25 5.51kg
62080-20 | HSK100AXSLN2"-5.5" 7469 | 1335 | 1.41 | 3347 | 375 1-14 6.37kg




7] *ﬁ %. 5‘] Tooling System

62082 181) [&] =X 3Z £k 7J 48 Lock End Mmill Holder

HSK/SLN

DIN 69893-1
5 R DIN 1835-E
A AFLAZE:HS,
AR EFEHLERFSDIN-1835-B, #WHE R F
2~ ZEh6~h7H,
A fa) [ 42 4% fR BE2°,
A R AR S AR
b ) 3 & AT L 3ZE $)G6.3, 8000RPM,
A EPHERMHEERATURBEANERBES
?fﬁﬁﬁ o T .._lit- —-—-—I‘E—-

7
U

7

g

AS ONITOOL

WS
=

B {rmm
£T Bl 48 9% B g-d1-11 Lo 12 T -
Order No. Model N.W.
62082-01 | HSK50AXSLNB6-80 18 25 | M5 | M6x1.0P 0.8kg
62082-02 | HSK50AXSLNBS-80 105 54 18 | 28 | M6 | M8x1.25P | 0.9kg
62082-03 | HSK50AXSLNB10-80 20 | 35 | M8 | M10x1.5P | 0.9kg
62082-04 | HSK50AXSLNB12-90 225 a2 1.3kg
62082-05 | HSK50AXSLNB14-90 - ca L 225 a4 | M10 | MI2x1.75P 70 4kg
62082-06 | HSK50AXSLNB16-90 24 a8 1 dkg
62082-07 | HSK50AXSLNB18-90 24 | sa: | Wi | MIMEZ.OP [Tiyeig
62082-08 | HSK50AXSLNB20-100 | 125 74 25 | 52 | M16 | M16x2.0P | 1.7kg
62082-09 | HSKG63AXSLNB6-80 18 - |25 | M5 | m6x1.0P 1.0kg
62082-10 | HSK63AXSLNBS-80 112 54 18 | 28 | M6 | M8x1.25P | 1.1kg
62082-11 | HSK63AXSLNB10-80 20 35 | M8 | M10X1.5P | 1.1kg
62082-12 | HSKG63AXSLNB12-90 55 oz NS .
62082-13 | HSK63AXSLNB14-90 225 | a4 ' 2.0kg
62082-14 | HSK63AXSLNB16-100 24 | 48 2.0kg
62082-15 | HSK63AXSLNB18-100 | 132 74 24 [ &g | W= | MIS=OF Fong
62082-16 | HSK63AXSLNB20-100 25 52 | M16 | Mi6x2.0P | 21kg
6208217 | HSKG3AXSLNE25-110 | o 24 | 22 | 5 | | M18@0P | 26kg
62082-18 | HSK63AXSLNB32-110 24 | 24 | 72 M20x2.0P | 2.8kg
62082-19 | HSK100AXSLNB6-90 18 | 25 | M5 | M6x1.0P 3.4kg
62082-20 | HSK100AXSLNB8-90 140 61 18 28 | M6 | M8x1.25P | 3.5kg
62082-21 | HSK100AXSLNB10-90 20 | 35 | M8 | M1Ox1.5P | 3.8kg
62082-22 | HSK100AXSLNB12-100 25| a2 | T | 38k
62082-23 | HSK100AXSLNB14-100 | . -1 22.5 | 44 ' 4.0kg
62082-24 | HSK100AXSLNB16-100 24 50 R I
62082-25 | HSK100AXSLNB18-100 24 | 50 ' 4.0kg
62082-26 | HSK100AXSLNB20-110| 160 81 25 | | 52 | m16 | M16x2.0P | 42kg
62082-27 | HSK100AXSLNB25-120 24 | 22 | 65 M18x2.0P | 4.4kg
62082-28 | HSK100AXSLNB32-120| 170 91 24 | 24 | 72 | mM20 | M20x2.0P | 45kg
62082-29 | HSK100AXSLNB40-120 30 | 32 | 90 M20x2.0P | 5.0kg




i R DIN 69893-1

h d14y2%=:h6,

A B 3 % AT L 5E 2)G6.3, 3000RPM,

b $§%§Hﬂﬁﬁﬂbﬂﬂﬁ%ﬁaﬂ§?.@%%
ITHRME.

B {Lmm
= 1) 2541 -
%ﬁﬁl? ﬁiﬁ:;; 11 L 12 I3 dz2 ds3 K1 K2 %5
62084-01 | HSK40AXFMB16-50 87 17 - - 40 3.8 8 0.7kg
62084-02 | HSK40AXFMB22-60 99 19 14 26 50 48 10 | 0.8kg
62084-03 | HSK40AXFMB27-60 | 101 21 16 | 315 | 60 5.8 12 | 1.0kg
62084-04 | HSKA0OAXFMB32-60 | 104 | 24 16 4 78 6.8 14 | 1.1kg
62084-05 | HSK50AXFMB16-50 92 17 . - 40 3.8 8 | 11kg
62084-06 | HSKS0AXFMB22-60 | 104 19 14 26 50 48 10 | 1.2kg
62084-07 | HSK50AXFMB27-60 | 106 21 16 | 315 60 5.8 12 | 1.3kg
62084-08 | HSK50AXFMB32-60 | 109 24 16 7 78 6.8 14 | 1.5kg
62084-09 | HSKB63AXFMB16-50 99 17 s : 40 3.8 8 1.2kg
62084-10 | HSK63AXFMB22-50 | 101 19 14 26 50 48 10 | 1.3kg
62084-11 | HSKB63AXFMB27-60 113 21 16 | 315 | 60 5.8 12 | 1.5kg
62084-12 | HSK63AXFMB32-60 | 116 24 16 7 78 6.8 14 | 16kg
62084-13 | HSKB63AXFMB40-60 | 119 25 | 205 | 48 89 8.3 16 | 21kg
62084-14 | HSK100AXFMB22-50 | 119 19 14 26 50 48 10 | 2.7kg
62084-15 | HSK100AXFMB27-50 | 121 21 16 | 315 | 60 5.8 12 | 2.9kg
62084-16 | HSK100AXFMB32-50 | 124 | 24 16 4 78 6.8 14 | 3.0kg
62084-17 | HSK100AXFMB40-60 | 137 25 | 205 | 48 89 8.3 16 | 4.0kg
62084-18 | HSK100AXFMB50-70 | 150 30 25 68 120 | 97 19 | 5.1kg
62084-19 | HSK100AXFMB60-70 | 160 40 = r 129 | 125 | 254 | 55kg




7] *l-ﬁ % 5'] Tooling System

62086 HSK/MTA r{ﬁsl'*ﬁigﬁﬁﬁ f‘gj Morse Taper Adapter

&

5B DIN 69893-1

b 7] 43 RO HE O EDAS T ST M AR
A EL[E f:0.005mm,

A MTA=TANGH!=DIN 228-B,
ABARERRK#EMPAR.

=
=
=
=)
-
=
=
=
=
=

ol

| 12
' I1
L
B fimm
%ﬁﬁ;ﬁ 2 $-MTA-11 L 12 I3 d1 d2 K =R
62086-01 | HSKE0AXMTA1-100 | 125 74 56 25 | 12065 | 52 | 15kg
62086-02 | HSKE0AXMTA2-120 | 145 94 67 32 | 17.78 63 | 18ky
62086-03 | HSKS0AXMTA3-140 | 165 114 84 40 | 23825 | 79 | 19g
62086-04 | HSKB3AXMTA1-100 | 132 74 56 25 | 12065 | 52 | 1.9kg
62086-05 | HSKE3AXMTA2-120 | 152 94 67 32 | 1778 63 | 20kg
62086-06 | HSKE3AXMTA3-140 | 172 114 84 40 | 23825 | 79 | 22kg
62086-07 | HSK63AXMTA4-160 | 192 134 107 48 | 31267 | 1.9 | 25kg
62086-08 | HSK100AXMTA1-110 | 160 81 56 25 | 12065 | 52 | 3.4kg
62086-09 | HSK100AXMTA2-120 | 170 91 67 32 | 1778 63 | 3.8ky
62086-10 | HSK100AXMTA3-150 | 200 121 84 4 | 23825 | 79 | 40kg
62086-11 | HSK100AXMTA4170 | 220 141 107 48 | 31267 | 119 | 46kg
62086-12 | HSK100AXMTA5-200 | 250 171 135 63 | 44399 | 159 | 52kg

F47



62090 _ NT/ER

& |—|=B

i R

A & #1: SCM-21,
AERMAR A HENRRETMEZRSE.
AATNEBEE SRR —ARREG ERH

wmF.

DIN ISO 15488

d1

| P.F81 N P.F82 | L

IR ARERARBARERE g RS, B fir:mm
BT 45 0% A $-ER-11 L I2 d1 t2 I L
Order No. Model DRAWBAR N.W.
62090-01 NT30xER16A-45 111.4 28 M10x1.5P 0.50kg
62090-02 NT30xER20A-45 113.4 34 M12x1.75P ) 0.60kg
62090-03 | NT30XER25-55 123.4 8 42 R"Jf(({‘f;.a 12‘)?5P) 0.65kg
62090-04 NT30xER32-60 128.4 50 M16x2.0P 0.80kg
62090-05 NT30XER40-75 143.4 63 0.90kg
62090-06 NT40xER16A-45 138.4 28 M10x1.5P 0.95kg
62090-07 NT40xER20A-45 138.4 34 M12x1.75P 1.20kg
62090-08 NT40xER25-55 148.4 - 42 Mieop | MIBM16<2.0P) | 1.25kg
62090-09 NT40xER32-60 153.4 50 ‘ A06(5/8"-11) 1.30kg
62090-10 NT40xER40-70 163.4 63 M20x2.0P 1.35kg
62090-11 NT40xER50-80 173.4 78 M24x2.0P 2.00kg
62090-12 NT50xER32-75 201.8 50 M16x2.0P 3.20kg
62090-13 NT50xER40-80 206.8 12 63 M20x2.0P fg.f((ﬂ_?a‘;*&op) 3.40kg
62090-14 NT50xER50-80 206.8 78 M24x2.0P 3.70kg

7
ne

et
W




7] *I-ﬁ % 5‘] Tooling System
62096 NT/MTA ﬁﬂ‘*ﬁigﬁﬁﬁ F‘Eﬁ Morse Taper Adapter

&

5 A

AREBEBURBEEZEHAERID.

A EL[E E:0.005mm,

A MTA=TANGZ#I=DIN 228-B,

A MTB=Hi1#§%8 B#1=DIN 228-A,
AERITAMCEBELEXNMEY. AFLF
IRBRERH#EE.

-
=
(=]
—
=
(=
=
=
-
=

ol

IR ARERARBLAR R AR A, B i mm
Jﬁ'g;;ﬁ; ﬁ;ﬁ ﬁﬂw‘% I L d1 d2 T =R
62096-01 NT30xMTAZ2 55.5 123.9 17.78 32 M12(M12*1.75P) 0.50kg
62096-02 NT30xMTA3 74 142.4 | 23.825 40 A04(1/2"-12) 0.55kg
62096-03 NT40xXMTA2 25 118.4 17.78 32 0.80kg
62096-04 NT40xMTA3 47 140.4 23.825 40 M16(M16*2.0P) 0.85kg
62096-05 NT40xMTA4 82 175.4 | 31.267 48 A06(5/8"-11) 1.25kg
62096-06 NT40xMTA5 170 263.4 | 44.399 63 1.45kg
62096-07 NT50xMTA2 20 146.8 17.78 32 2.80kg
62096-08 NT50xMTA3 30 156.8 | 23.825 40 M24(M24*3.0P) 2.90kg
62096-09 NT50xMTA4 60 186.8 | 31.267 48 A07(1"-8) 3.00kg
62096-10 NT50xMTAS 86.2 209.8 | 44.399 63 3.10kg




L
I
| ‘ T >
It wrmm [
62098-01 = MTIxMT2 MT1 MT2 89 75
62098-02 MT1xMT3 MT1 MT3 100 94
62098-03 | MT2xMT3 MT2 MT3 112 94
62098-04 & MT1xMT4 MT1 MT4 124 17.5
62098-05 & MT2xMT4 MT2 MT4 124 117.5
62098-06 & MT3xMT4 MT3 MT4 140 175
62098-07 |  MTIxMT5 MT1 MT5 156 149
62098-08 MT2xMT5 MT2 MT5 156 149
62098-09 MT3xMT5 MT3 MT5 156 149
6209810 |  MT4xMT5 MT4 MT5 167 149
62098-11 | MT4xMT6 MT4 MT6 220 210
6209812 |  MT5xMT6 MT5 MT6 224 210

62100 _Re/mT

- =

Q| # = ﬂ

1/

L/ L -J

BAmm

TR 4 3% ‘ 7 2% ) S o _
Order No. _ Model
62100-01 | R8-MT1 124
62100-02 | R8-MT2 136 5 __
62100-03 R8-MT3 450 32 24.1 7/16"UNF20
62100-04 | R8-MT4 245

62101 MT2-5 FIEIRTISE orift

i RA

b 7S A R DU TR R AR ARG T AL, 2R I AP
SREREBREME FANBXRABIMLESE,
AX#HEHERT.

71 8 4R 5% it} : -
TRmmm | mia i ¢r | ER | myagr | 0x@smR
62101 | MT2-5 M.T.H#2 #3 #4 #5 380mm 1.3kg 390x45x37mm 410x200x225mm




7] *I-ﬁ % 5‘] Tooling System
621 1 6 MTB/ER %tﬁih y@ﬁﬁ*ﬁ Collet Holder

=0
=] DIN 228-A -
2% T
1 1 7 O‘
12 _‘_ 11 —t
L
2~/
" P.re1 | P.F82 § P17 p—
°T B 4R 9% B 8- 11 1], ES
Order No. Model 12 L D t1 ﬁ#ﬁ?ﬁ N.W.
62116-01 | MTB2xER20A-52 16 | 35 0.45k
. 02(3/8"-16) ——on9
T S e 64 oo | M10X1.5P | MIO(M10*1.5P), A02(3/8™16) 050k
62116-03 | MTB3xER25-55 136 | 42 | 0.60kg
62116-04 | MTB3xER32-60 81 | 141 50 | M12X1.75P | M12(M12*1.75P), A04(1/2"-12) | 0.80kg
62116-05 | MTB3xER40-70 151 63 1.30kg
62116-06 | MTB4xER32-60 1625 | 50 0.95kg
: M16X2.0P | M16(M16*2.0P). A0B(5/8"-11) o9
6211607 | MTB4XER4070 | °2° (1725 | 63 ( ), AOE( ) 1.50kg

621 1 8 R8/ER %’ﬁﬁ%ﬁﬁ*ﬁ Collet Holder

T t1 o k.

| l || [

|2 | 11
L
EIE]
| P.F81 N P.F82 N P.F74~77 B fir:mm
HE: ¥k 7 85| 1 T -
" order No. Modal 12 L D d t1 TR - B NLW.
62118-01 R8xER16A-38 135 28 16 M10X1.5P 0.65kg
62118-02 R8xER32-60 102 162 50 32 M12X1.75P 7M16" -20 0.90kg
62118-03 R8xER40-65 168 63 40 M16X2.0P | 1.10kg




B ]—=

mimm
%'cfﬁ ﬁ ?E %ﬁ: D1|L1| L | D | Bz 1’%%
62120-01 | C20-ER16-50 50 %2
62120-02 | C20-ER16-100 100| 30| 28 |ER16 [BE
62120-03 | C20-ER16-150 150
62120-04 | C20-ER20-50 50
62120-05 | C20-ER20100 | 20 | 100 °°0 | 34 | ER20
62120-06 | C20-ER25-50 50
62120-07 | C20-ER25-100 100| 46 | 42 | ER25
[ . et 62120-08 | C20-ER25-150 150
62120-09 | C25-ER16-100 100
Eﬂ : — Jﬁ | 62120-10 | C25-ER16-150 I 0| 28 | ERD
< | [ T S 62120-11 | C25-ER20-150 150 | 36 | 34 | ER20
LL_Q__ 6212012 | C25.ER26-100 | 25 (00| , | , | oo
_ 62120-13 | C25-ER25-150 150
(FERTEEK) 62120-14 | C25-ER32-80 80 | 54 | 50 | ER32
62120-15 | C25-ER40-100 100| 55 | 63 | ER40
62120-16 | C32-ER25-60 60 | 46 | 42 | ER25
62120-17 | C32-ER32-100 | 32 54 | 50 | ER32
62120-18 | C32-ER40-100 100 =55 1763 [ER40
62120-19 | C40ER32-100 | , | | 54| 50 | ER®
62120-20 | C40-ER40-100 55 | 63 | ER40

62122 C/ER B 4R 58 T 12 I8 A< HE(MAY) straight Shank

& |—| S|

| P.F81 N P.F82 | B {i:mm
HE$ .k iR
ikl i D1|L1|L | D | &z
62122-01 | C16-ER11-50M 50
62122-02 | C16-ER11-100M | '° [q00] 12 | 16 | ER1
62122-03 | C20-ER16-50M 50 55
62122-04 | C20-ER16-100M 100 | 18 ER16
62122-05 | C20-ER16-150M |20 150
62122-06  C20-ER20-50M 50 4
62122-07 | C20-ER20-100M 100 | 19 ER20
62122-08 | C20-ER20-150M 150
62122-09 | C25-ER20-50M 50

‘. L1 LLJ 62122-10 | C25-ER20-100M | 25 |100| 19 | 28 | ER20

EESREERE L) 6212211 | C25-ER20-150M 150




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62124 _sTeR

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and Straight Shank

.
=9
=
2%

WiLS
=

< §2 35 2 BP.F52

A1 ﬁ;ﬁ B Set Range Collet %
62124-01 ST16-ER11-50-13PCS 1-7 ER11 13PCS 0.6kg
62124-02 ST16-ER11-50-7PCS 1-7 ER11 7PCS 0.5kg
62124-03 ST16-ER11-100-13PCS 17 ER11 13PCS 0.7kg
62124-04 ST16-ER11-100-7PCS 17 ER11 7PCS 0.6kg
62124-05 ST16-ER16-100-10PCS | 1-10 ' ER16 10PCS 1kg
62124-06 ST16-ER16-100-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1kg
62124-07 ST20-ER16-50-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.05kg
62124-08 ST20-ER16-50-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1kg
62124-09 ST20-ER16-100-10PCS | 1-10 ER16 10PCS 1.1kg
62124-10 ST20-ER16-100-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.05kg
62124-11 ST20-ER16-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62124-12 ST20-ER16-150-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.15kg
62124-13 ST25-ER16-50-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.1kg
62124-14 ST25-ER16-50-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.05kg
62124-15 ST25-ER16-100-10PCS 1-10 | ER16 10PCS 1.2kg
62124-16 ST25-ER16-100-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.15kg
62124-17 ST25-ER16-150-10PCS 1-10 | ER16 10PCS 1.35kg
62124-18 ST25-ER16-150-8PCS 3-10 ER16 8PCS 1.3kg
62124-19 ST20-ER20-50-12PCS 213 | ER20 12PCS 1.2kg
62124-20 ST20-ER20-50-10PCS 413 ER20 10PCS 1.15kg
62124-21 ST20-ER20-100-12PCS 213 ER20 12PCS 1.3kg
62124-22 ST20-ER20-100-10PCS 413 ER20 10PCS 1.25kg




@/ '
62124 _ STER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and Straight Shank

7§ 35 4 BBP.F52 j
AT 7 45 5% B 5 Set Range Collet Ea o
62124-23 ST20-ER20-150-12PCS 213 ER20 12PCS 1.4kg GE
62124-24 ST20-ER20-150-10PCS 413 ER20 10PCS 1.35kg ?@
62124-25 ST25-ER20-50-12PCS 213 ER20 12PCS 1.3kg
62124-26 ST25-ER20-50-10PCS 413 ER20 10PCS 1.25kg
62124-27 ST25-ER20-100-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.4kg
62124-28 ST25-ER20-100-10PCS 413 ER20 10PCS 1.35kg
62124-29 ST25-ER20-150-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.5kg
62124-30 ST25-ER20-150-10PCS 413 ER20 10PCS 1.45kg
62124-31 ST20-ER25-50-15PCS 216 ER25 15PCS 2.4kg
62124-32 ST20-ER25-50-7PCS 416 ER25 7PCS 1.9kg
62124-33 ST20-ER25-100-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.4kg
62124-34 ST20-ER25-100-7PCS 416 ER25 7PCS 1.9kg
62124-35 ST20-ER25-150-15PCS 216 ER25 15PCS 2.5kg
62124-36 ST20-ER25-150-7PCS 416 ER25 7PCS 2kg
62124-37 ST25-ER25-100-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.5kg
62124-38 ST25-ER25-100-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2kg
62124-39 ST25-ER25-150-15PCS 216 ER25 15PCS 2.65kg
62124-40 ST25-ER25-150-7PCS 416 ER25 7PCS 2.2kg
62124-41 ST32-ER25-60-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.5kg
62124-42 ST32-ER25-60-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2kg
62124-43 ST25-ER32-80-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.1kg
62124-44 ST25-ER32-80-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3kg
62124-45 ST25-ER32-80-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.7kg
62124-46 ST32-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.3kg
62124-47 ST32-ER32-100-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.2kg
62124-48 ST32-ER32-100-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.9kg
62124-49 ST40-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.5kg
62124-50 ST40-ER32-100-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.4kg
62124-51 ST40-ER32-100-6PCS 6-20 ER32 6PCS 3.1kg
62124-52 ST32-ER40-100-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.3kg
62124-53 ST32-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.1kg
62124-54 ST32-ER40-100-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.6kg
62124-55 ST40-ER40-100-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.6kg
62124-56 ST40-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.5kg
62124-57 ST40-ER40-100-7PCS 6-25 ER40 7PCS 5kg




oo~y €

-t
=]
=
=
=
=
=
=
=
=

7] *ﬁ % 5‘] Tooling System
62126 _ STER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and MINI Straight Shank

A #8545 BP.F52

7% ;?; ﬁ;ﬁ %{ﬁl Set Range Collet %5
62126-01 ST16-ER11M-50-13PCS 17 ER11 13PCS 0.6kg
62126-02 ST16-ER11M-100-13PCS 17 ER11 13PCS 0.7kg
62126-03 ST16-ER16M-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1kg

62126-04 ST20-ER16M-50-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.05kg
62126-05 ST20-ER16M-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.1kg
62126-06 ST20-ER16M-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62126-07 ST25-ER16M-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.2kg
62126-08 ST25-ER16M-150-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.35kg
62126-09 ST20-ER20M-50-12PCS 213 ER20 12PCS 1.2kg
62126-10 ST20-ER20M-100-12PCS 213 ER20 12PCS 1.3kg
6212611 ST20-ER20M-150-12PCS 213 | ER20 12PCS 1.4Kkg
62126-12 ST25-ER20M-100-12PCS 213 ER20 12PCS 1 4kg
62126-13 ST25-ER20M-150-12PCS 213 ER20 12PCS 1.5kg

62128 R8/ER ) BERIKIAZH

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and R8 Shank

7 2 3= 2 BBP.F51
A1 s 4 3R & &% | Set Range Collet ER
62128-01 R8-ER16-38-10PCS ' 1-10 | ER16 10PCS 1.5kg
62128-02 R8-ER32-40-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.3kg
62128-03 R8-ER32-40-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.2kg
62128-04 R8-ER32-40-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.9kg
62128-05 R8-ER40-70-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.3kg
62128-06 R8-ER40-70-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.1kg
62128-07 R8-ER40-70-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.6kg




62130 WMT/ER ) #kR3cEEZA

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and MT Shank

AN

WILSAS ONITOOL

o e, s L <~ -
SR E AR er) e
s hee)

N

"
=

Z 8 3% 2 BBP.F51 RIHE R RBARB B AN RN.
71 8 R R EilR Set Range Collet ER Draw Bar
Order No. Model N.W.
62130-01 MTB2-ER16-40-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.05
62130-02 MTB2-ER20-43-12PCS 2:13 ER20 12PCS 13 M10(M10*1.5P)
62130-03 MTB2-ER25-47-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.4 A02(3/8"-16)
62130-04 MTB2-ER25-47-7PCS 4-16 ER25 7PCS 5
62130-05 MTB3-ER16-40-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.15
62130-06 MTB3-ER20-43-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.35
62130-07 MTB3-ER25-47-15PCS 2-16 ER25 15PCS 25 MAO(M10™1.5P)
62130-08 MTB3-ER25-47-7PCS 4-16 ER25 7PCS 2.1 M12(M12*1 75P)
62130-09 MTB3-ER32-70-18PCS 3-20 ER32 18PCS 41 A04(1/2"-12)
62130-10 MTB3-ER32-70-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3 A05(1/2"-13)
62130-11 MTB3-ER32-70-6PCS 6-20 ER32 6PCS 27 A02(3/8"-16)
62130-12 MTB3-ER40-80-23PCS 4-26 ER40 23PCS 7.2
62130-13 MTB3-ER40-80-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6
62130-14 MTB3-ER40-80-7PCS 6-25 ER40 7PCS 45
62130-15 MTB4-ER32-60-18PCS 3-20 ER32 18PCS 43
62130-16 MTB4-ER32-60-11PCS 4-20 ER32 11PCS 3.2
62130-17 MTB4-ER32-60-6PCS 6-20 ER32 6PCS 2.9 M16(M16*2.0P)
62130-18 MTB4-ER40-82-23PCS 4-26 ER40 23PCS 73 A06(5/8"-11)
62130-19 MTB4-ER40-82-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.1
62130-20 MTB4-ER40-82-7PCS 6-25 ER40 7PCS 46
62130-21 MTB5-ER40-82-23PCS 4-26 ER40 23PCS 8.2
62130-22 MTB5-ER40-82-15PCS 4-26 ER40 15PCS 6.9 M24(M24*3.0P)
62130-23 MTB5-ER40-82-7PCS 6-25 ER40 7PCS 5.4 A07(1"-8)
62130-24 MTB5-ER50-85-12PCS 12-34 ER50 12PCS 9.5




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62132 _NTER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets and NT Shank

.
=9
=
2%

31§
S

A5 %R Tef ) ek

P % 4

e Ak dedl e ;'ll-.‘

A f2 55 4 lBP.F48 IR AREANRBR4EBR NG RN,
ﬁgﬁ fﬁ;ﬁ %oz Set Range Collet %5 Draw Bar

62132-01 | NT30-ER16-76-10PCS 110 | ER16 10PCS 1.7
62132-02 NT30-ER20-76-12PCS 2-13 ER20 12PCS 1.8 M12(M12*1.75P)
6213203 | NT30-ER25-55-15PCS 216 | ER25 15PCS 28 | AO4(1/2"12)
62132-04 | NT30-ER25.55-7PCS 416 | ER25 7PCS 2.4
62132-05 | NT30-ER32-55-18PCS 320 | ER32 18PCS 4.2
62132-06 | NT30-ER32-55-11PCS 420 | ER32 11PCS 3.2 .
6213207 | NT30-ER32-55-6PCS 620 | ER32 6PCS 28 %42((1’“;1213 112-)75'3 )
62132-08 | NT30-ER40-70-23PCS 426 | ER40 23PCS 78| pos(1/213)
62132-09 | NT30-ER40-70-15PCS 426 | ER40 15PCS 6
6213210 | NT30-ER40-70-7PCS 625 | ER40 7PCS 46
6213211 | NT40-ER16-76-10PCS 110 | ER16 10PCS 2.4
6213212 | NT40-ER20-76-12PCS 213 | ER20 12PCS 25 | M16(M16*2.0P)
6213213 | NT40-ER25-50-15PCS 216 | ER25 15PCS 33 | A0B(5/8"-11)
6213214 | NTA40-ER25:50-7PCS 416 | ER25 7PCS 3
6213215 | NT40-ER32-50-18PCS 320 | ER32 18PCS 48
6213216 | NT40-ER32-50-11PCS 420 | ER32 11PCS 3.8
6213217 | NT40-ER32-50-6PCS 620 | ER32 6PCS 7T [ —
6213218 | NT40-ER40-60-23PCS 426 | ER40 23PCS 82 | Aos(s/8"11)
6213219 | NT40-ER40-60-15PCS 426 | ER40 15PCS 6.9
62132-20 | NTA40-ER40-60-7PCS 625 | ER40 7PCS 5.2
6213221 | NT40-ER50-80-12PCS 1234 | ER50 12PCS 10
6213222 | NT50-ER32-60-18PCS 320 | ER32 18PCS 6.4
62132-23 | NT50-ER32-60-11PCS 420 | ER32 11PCS 5.4
62132-24 | NT50-ER32-60-6PCS 620 | ER32 6PCS 5 —
62132-25 | NT50-ER40-65-23PCS 426 | ER40 23PCS 9.8 A
62132-26 | NT50-ER40-65-15PCS 426 | ERA40 15PCS e A07(1-8)
62132-27 | NT50-ER40-65-7PCS 625 | ER40 7PCS 7
6213228 | NT50-ER50-65-12PCS 1234 | ER50 12PCS 11

F57



62134 _BTER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets And Mas403 BT30/40/50 Shank

AN

WILSAS ONITOOL

(7

Wd ted

A 875 4 BP.F14~16
%Ef ﬁl;ﬁ %’-’ozl Set Range Collet E &
62134-01 BT30-ER16-60-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.9kg
62134-02 BT30-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 2kg
62134-03 BT30-ER20-60-12PCS 213 ER20 12PCS 2 5kg
62134-04 BT30-ER20-100-12PCS 213 ER20 12PCS 2 6kg
62134-05 BT30-ER25-60-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.5kg
62134-06 BT30-ER25-60-7PCS 416 ER25 7PCS 2 8kg
62134-07 BT30-ER32-60-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.4kg
62134-08 BT30-ER32-60-11PCS 420 ER32 11PCS 3 8kg
62134-09 BT30-ER32-60-6PCS 6-20 ER32 6PCS 3.4kg
62134-10 BT40-ER16-70-10PCS 1-10 ER16 10PCS 23kg
62134-11 BT40-ER16-100-10PCS 1-10 ER16 10PCS 2.7kg
62134-12 BT40-ER20-70-12PCS 213 ER20 12PCS 2 8kg
62134-13 BT40-ER20-100-12PCS 2-13 ER20 12PCS 3kg
62134-14 BT40-ER25-70-15PCS 216 ER25 15PCS 3.2kg
62134-15 BT40-ER25-100-7PCS 416 ER25 7PCS 3kg
62134-16 BT40-ER32-70-18PCS 320 ER32 18PCS 5.2kg
62134-17 BT40-ER32-70-11PCS 4-20 ER32 11PCS 4.2kg
62134-18 BT40-ER32-70-6PCS 6-20 ER32 6PCS 3.8kg
62134-19 BT40-ER40-80-23PCS 4-26 ER40 23PCS 8.9kg
62134-20 BT40-ER40-80-15PCS 426 ER40 15PCS 7.6kg
62134-21 BT40-ER40-80-7PCS 6-25 ER40 7PCS 4.5kg
62134-22 BT40-ER50-90-12PCS 12-34 ER50 12PCS okg
62134-23 BT50-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 7 5kg
62134-24 BT50-ER40-100-23PCS 426 ER40 23PCS |  11.3kg
62134-25 BT50-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 10kg
62134-26 BT50-ER50-100-12PCS 1234 ER50 12PCS 12kg




7] *ﬁ )% 5 |.| Tooling System
62136 _ DaTER

ER Spring Collet Chuck System Set Of Collets And DIN69871A DAT Shank

F

=
=
=
=
=

= SN |

7 8 35 % BBP.F32~34
%Eﬁ;ﬁ %{g_ Set Range Collet 8
62136-01 DAT30-ER16-60-10PCS 1-10 ER16 10PCS 1.8kg
62136-02 DAT30-ER20-60-12PCS 248 ER20 12PCS 2.4kg
62136-03 DAT30-ER25-60-15PCS 2-16 ER25 15PCS 2.7kg
62136-04 DAT30-ER32-60-18PCS 3-20 ER32 18PCS 4.2kg
62136-05 DAT40-ER16-70-10PCS 1-10 ER16 10PCS 2.2kg
62136-06 DAT40-ER20-70-12PCS 2-13 ER20 12PCS 2.7kg
62136-07 DAT40-ER25-70-15PCS 2-16 ER25 15PCS 3.1kg
62136-08 DAT40-ER32-70-18PCS 3-20 ER32 18PCS 5.2kg
62136-09 DAT40-ER40-80-23PCS 4-26 ER40 23PCS 8.9kg
62136-10 DAT40-ER40-80-15PCS 4-26 ER40 15PCS 7.0kg
62136-11 DAT50-ER32-100-18PCS 3-20 ER32 18PCS 7.0kg
62136-12 DAT50-ER40-100-15PCS 4-26 ER40 15PCS 9.5kg
62136-13 DAT50-ER40-100-23PCS 4-26 ER50 23PCS 11.3kg




OZ25 s sm2nBugnisE i,

B :mm
BT B 4R SR i E WS
Order No. Model L = Collet Braw Bar NW.
M12(M12*1.75P)
62138-01 NT30-0Z25-70 70 60 0z25 A04(1/2"-12) 1.0kg
A05(1/2"-13)
M16(M16*2.0P)
62138-02 NT40-0Z25-70 70 60 0z25 A0B(5/8"11) 1.3kg
62138-03 NT50-0Z25-73 73 60 0z25 %;((ﬁ%‘; 0 3.2kg
62138-04 MTB2-0Z25-85 85 60 0z25 M10*1.5P 1.0kg
M10(M10*1.5P)
M12(M12*1.75P)
62138-05 MTB3-0Z25-70 70 60 0z25 A04(1/2"-12) 1.0kg
A05(1/2"-13)
A02(3/8"-16)
_ M16(M16*2.0P)
62138-06 MTB4-0Z25-70 70 60 0z25 AOB(5/8"™11) 1.2kg
62138-07 MTB5-0225-65 65 | 60 0z25 k“g;((?ﬂ%"‘)"wp) 2.0kg
62138-08 R8-0Z25-70 70 60 0z25 7/16"-20 1.2kg
62138-09 BT30-0OZ25-70 70 60 0z25 M12*1 75P 0.9kg
62138-10 BT40-OZ25-80 80 60 0OZ25 M16*2.0P 1.5kg
62138-11 BT50-0Z25-100 100 60 0z25 M24*3.0P 4.3kg
62138-12 SK40-0Z725-80 80 60 0725 M16*2.0P 1.9kg
62138-13 SK50-0Z25-100 100 60 0z25 M24*3.0P 4.2kg
62138-14 CAT40-0Z25-3" 3" 60 0725 5/8"-11 1.9kg
62138-15 CAT50-0Z25-31/2" 3172 60 0zZ25 18 4.0kg
M12(M12*1.75P
62138-20 NT30-0Z32-100 100 78 0z32 AO 4((1 12-12) ) 2.0kg
M16(M16*2.0P
62138-21 NT40-0OZ32-85 85 78 0z32 Aoe((sf "11) ) 2.2kg
" M24(M24*3.0P)
62138-22 NT50-0OZ32-80 80 78 0z32 AO07(1"-8) 4.8kg
M24(M24*3.0P
62138-23 MTB5-0Z32-100 100 | 78 oz32 A07((1 o ) | 30kg
62138-24 BT40-OZ32-90 90 78 0z32 M16*2.0P 2.3kg
62138-25 BT50-0Z32-100 100 78 0OZ32 M24*3.0P 5.0kg
62138-26 BT50-0Z32-150 150 | 78 0zZ32 M24*3.0P 6.0kg
62138-27 SK40-0Z32-80 80 78 0zZ32 M16*2.0P 2.3kg
62138-28 SK50-0Z32-100 100 78 0z32 M24*3.0P 5.0kg
62138-29 CAT40-0732-3" 3n 78 0z32 5/8"-11 2.3kg
62138-30 CAT50-0Z32-31/2" 312" | 78 0z32 1"-8 5.0kg

7
ne

et
W




7] *ﬁ % 5'] Tooling System
62142 oz

45 B
A HRC:47°

A BREEEE

A RIFFEE: <0.5mm

=
=
=
=
(=]
&
=
=
=

SN

f_ 2752
i_- _‘SL.TT_________“\
= wn
C+— o
e 1 n
':5—-;:———._____—________3 «
52
METRIC SIZE
AT B 44 5 7 S5
Order No. Model @
62142-03 0Z2503 3
62142-04 0OZ2504 4
62142-05 OZ2505 5
62142-06 OZ2506 6
62142-07 OZ2507 7
62142-08 OZ2508 8
62142-09 OZ2509 9
62142-10 0Z2510 10
62142-11 OZ2511 "
62142-12 OZ2512 12
6214213 OZ2513 13
6214214 OZ2514 14
6214215 0Z2515 15
62142-16 0OZ2516 16
6214217 OZ2517 17
62142-18 0Z2518 18
62142-19 OZ2519 19
62142-20 OZ2520 20
62142-21 0Z2521 21
62142-22 022522 22
62142-23 0Z2523 23
62142-24 072524 24
62142-25 0Z2525 25




Y :
62144 _ 0z32

% B

A HRC:47°

A BRI R

A I E:<0.5mm

&
g

i
%
5

W3ISAS D

{2°52’
e
CH o
T 1 w
pe—=s
60
METRIC SIZE
AT 48 5 7 5% 5 45
Order No. Model @
62144-06 0OZ3206 6
62144-07 OZ3207 7
62144-08 0Z3208 8
62144-09 0Z3209 9
62144-10 0Z3210 10
62144-11 0OZ3211 11
62144-12 0OZ3212 12
62144-13 0Z3213 13
62144-14 0Z3214 14
62144-15 0Z3215 15
62144-16 073216 16
6214417 OZ3217 17
62144-18 0Z3218 18
62144-19 OZ3219 19
62144-20 Q73220 20
62144-21 OZ3221 21
62144-22 0723222 22
62144-23 OZ3223 23
62144-24 0Z3224 24
62144-25 0Z3225 25
62144-26 0OZ3226 26
62144-27 023227 27
62144-28 0OZ3228 28
62144-29 023229 29
62144-30 0Z3230 30
62144-31 0Z3231 31
62144-32 0OZ3232 32




7] *ﬁ% 5‘] Tooling System
62146 . 0z25 R X EEZH collet chuck Kit

o~y €

=
(=]
o
=
=]
[
-
=
-
=

NH
HE b iR BE#
Order No. Model ‘[@ ﬁ ﬁ #R " N.W.
62146-01 NT30-0725 7 M12(M12*1.75P) 3.7kg
A04(1/2"-12)
62146-02 NT30-0725 15 A AS 5.2kg
62146-03 NT40-0725 7 M16(M16*2.0P) 4kg
62146-04 NT40-0Z25 15 AOB(5I8"-11) 55kg
62146-05 NT50-0Z25 7 M24(M24*3.0P) 6.5kg
62146-06 NT50-0Z25 15 A07(1"-8) 8.5kg
62146-07 MTB2-0725 7 M10(M10*1.5P) 3.6kg
62146-08 MTB2-0Z25 15 A02(3/8"-16) 5.1kg
M10(M10*1.5P)
62146-09 MTB3-0725 7 MI2QM12+1.75P) 3.7kg
AOA4(1/2"-12)
; A05(1/2"-13)
62146-10 MTB3-0Z25 15 Hostars1e 5.2kg
62146-11 MTB4-0Z25 7 M16(M16*2.0P) 3.9kg
62146-12 MTB4-0Z25 15 A06(5/8"-11) 5.4kg
62146-13 MTB5-0Z25 7 M24(M24*3.0P) 4.7kg
62146-14 MTB5-0Z25 15 ARS8 6.2kg
62146-15 R8-0725 7 F— 3.7kg
62146-16 R8-0Z25 15 - 5.2kg
62146-17 BT40-0725 7 4.4kg
62146-18 BT40-0725 15 5.9kg
62146-19 BT50-0725 7 7.5kg
62146-20 BT50-0725 15 95kg
62146-21 SK40-0Z25 7 DINB9871A40 4.2kg
62146-22 SK40-0725 15 M16*2.0P 57kg
62146-23 SK50-0725 7 DING9871A50 7.3kg
62146-24 SK50-0725 15 M24*3.0P 93kg
EXNHIERER
7PCS:6,8,10,12,16,20,25

15PCS:3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,16,18,20,25




71 4R SR B 5% e BE

Order No. Model ﬁ H ﬁﬂm ﬂ N.W.
62148-01 NT30-OZ32 8 M12(M12*1.75P) 7kg

15 A04(1/2"12) ok
62148-02 NT30-0Z32 AOS(112°1% g
62148-03 NT40-0Z32 8 M16(M16*2.0P) 7.2kg
62148-04 NT40-OZ32 15 A06(5/8"-11) 9_. 2kg
62148-05 NT50-0Z32 8 M24(M24*3.0P) 9.8kg
62148-06 NTS O_—OZ32 15 A07(1"-8) 11.8kg
62148-07 MTB5-0Z32 8 M24(M24*3.0P) 8kg
62148-08 MTB5-0Z32 15 A07(1"-8) 10kg
62148-09 BT40-OZ32 8 7.4kg
62148-10 BT40-0OZ32 15 9.4kg
62148-11 BT50-0Z232 8 10kg
62148-12 BT50-OZ32 16 12kg
62148-13 SK40-0732 8 DINB9871A40 7.2kg
62148-14 SK40-0Z32 15 M16*2.0P 9.2kg
62148-15 SK50-0732 8 DIN69871A50 9.8kg
62148-16 SK50-0Z32 15 M24*3.0P 11.8kg
ERANMRDS

8PCS:6,8,10,12,16,20,25,32

15PCS:6,8,10,12,13,14,15,16,18,20,22,25,26,30,32




7] *ﬁ% 5“ Tooling System

62150 NT-MCST #5E A& & B Milling Collet Chuck Holder

&

WILSAS ONIT0OL

s e

L
| =
B {rmm
HE 1k EiR 4 ; =&
Order No. Model 2D 2D1 L m— K ﬁ “ R ﬂ N.W.
62150-01 NT30-MCST20-80 20 52 80 | ST20 | yomrzri7smy | 1-5kg
62150-02 NT30-MCST25-85 25 58 85 [N sio5 | Acd(212) 1.5kg
62150-03 NT40-MCST20-80 20 52 80 | ST20 2.0kg
: : M16(M16*2.0P)
62150-04 NT40-MCST25-85 25 58 85 | ST26 | Nooicroni) 2 0kg
62150-05 NT40-MCST32-95 32 75 95 | ST32 2.6kg
62150-06 NT50-MCST32-100 | 32 e - 4.5kg
62150-07 NT50-MCST42-110 | 42 87 10 | ST42 | A07(1"-8) 5.5kg




AN

WILSAS ONITOOL

=]

P.F67 P.F67

BAmm
e oo 0 | ot | L | mx | R[N
62152-01 BT30-MCST20-85 20 52 85 ST20 1.5kg
62152-02 BT40-MCST20-80 20 52 80 ST20 2kg
62152-03 BT40-MCST20-120 20 52 120 ST20 2.8kg
62152-04 BT40-MCST25-90 25 58 90 ST25 2.2kg
62152-05 BT40-MCST25-135 25 58 135 ST25 2.9kg
62152-06 BT40-MCST32-105 32 75 105 ST32 3kg
62152-07 BT40-MCST32-150 32 75 150 ST32 3.5kg
62152-08 BT50-MCST32-110 32 75 110 ST32 5.2kg
62152-09 BT50-MCST32-150 32 75 150 ST32 7kg
62152-10 BT50-MCST42-115 42 87 15 ST42 7kg
62152-11 BT50-MCST42-150 42 87 150 ST42 8.5kg

62154 DAT-MCST ) &5 K 3€ B8 milling Collet Chuck Holder

! —
99
~—| =
p—
HE b FilR EE
IuOro:.‘Ier No. Model 20 2b1 L ﬁ yE N.W.
62154-01 DAT30-MCST20-95 20 52 95 ST20 1.5kg
62154-02 DAT40-MCST20-80 20 52 80 ST20 2kg
62154-03 DAT40-MCST25-90 25 58 90 ST25 2kg
62154-04 DAT40-MCST32-100 a2 745) 100 ST32 2.7kg
62154-05 DAT50-MCST32-105 32 75 105 ST32 4 5kg
62154-06 DATS50-MCST42-110 42 87 110 ST42 5.7kg




ﬂ*ﬁ% 5‘] Tooling System
62156 _ sT

s7]
=]
Z a) 0
N R |
| L
B{omm
RIS | BUSR i i B8
iy Model Range Size(Metric) D1 | D2 L N
62156-01 | ST20 6| 8(10(12(14|15|16 20 25 52 0.10kg
62156-02 | ST25 | 4 | 5| 6| 8110|1214 16| 18|20 25 31 60 0.18kg
62156-03 | ST32 (4|5 (6| 8|10/12|14|16/18 |20 (22 |25 32 | 37 73 0.22kg
62156-04 @ ST42 | 6| 8 |10(12|14|16|18|20 (22 |25 (32 | 42 | 48 80 0.35kg
AR | B i i B8
Order No. | Model Range Size{imparial) D1 | b2 L N.W.
62156-05 | ST20 |(3/M16|1/4 |5/16| 3/8 | 1/2 | 5/8 20 | 25 52 0.10kg
62156-06 | ST25 |3/16|1/4 |5/16| 3/8 | 1/2 | 5/8 | 3/ 4 25 | 31 60 0.18kg
62156-07 | ST32 |3/16|1/4 |5/16| 3/8 |1/2 | 5/8 |3/4| 7/8 | 1" 32 | 37 | 73 0.22kg
62156-08 @ ST42 1/4 |5M6| 3/8 | 1/2 | /8 | 3/4| 7/8 | 1" H-1/4] 42 | 48 | 80 0.35kg

62158 _ mcsT

| L |
=

ATHE 4 5K B g " N T
Order No. Model N.W.
62158-01 MCST20 227 52 0.22kg
62158-02 MCST25 227 58 0.22kg
62158-03 MCST32 260 75 0.33kg
62158-04 MCST42 270 87 0.35kg

F67



85 2 BP Fe6

b e % e e
62160-01 NT30-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS M12(M12*1.75P) 4.0kg
62160-02 NT30-MCST25-85-7PCS ST25 7PCS A04(1/2"-12) 4.0kg
62160-03 NT40-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS . 4 5kg
62160-04 NT40-MCST25-85-7PCS ST25 7PCS Noserein ! [
62160-05 NT40-MCST32-95-7PCS ST32 7PCS 7.0kg
62160-06 NT50-MCST32-100-7PCS ST32 7PCS M24(M24*3.0P) 9.0kg
62160-07 NT50-MCST42-110-8PCS ST42 8PCS AQ07(1"-8) 12.0kg
62160-08 BT30-MCST20-85-6PCS ST20 6PCS 4.0kg
62160-09 BT40-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS 4.5kg
62160-10 BT40-MCST20-120-6PCS ST20 6PCS 5.0kg
62160-11 BT40-MCST25-90-7PCS ST25 7PCS 4.7kg
62160-12 BT40-MCST25-135-7PCS ST25 7PCS 5.2kg
62160-13 BT40-MCST32-105-7PCS ST32 7PCS 7.0kg
62160-14 BT50-MCST32-110-7PCS ST32 7PCS 9.5kg
62160-15 BT50-MCST42-115-8PCS ST42 8PCS 13.0kg
62160-16 DAT30-MCST20-95-6PCS ST20 6PCS 4.0kg
62160-17 DAT40-MCST20-80-6PCS ST20 6PCS 4.5kg
62160-18 DAT40-MCST25-90-7PCS ST25 7PCS 4.8kg
62160-19 DAT40-MCST32-100-7PCS ST32 7PCS 7.2kg
62160-20 DAT50-MCST32-105-7PCS ST32 7PCS 9.1kg
62160-21 DAT50-MCST42-110-8PCS ST42 8PCS 12.0kg

ERANFIERER
ST206PCS | 4,6,810,12,16
ST257PCS | 4,6,8,10,12,16,20
ST327PCS | 6,8,10,12,16,20,25
ST428PCS | 6,8,10,12,16,20,25,32




7] *ﬁ % 5'] Tooling System

HiIR{RAEERIAL ZF 8F straight Shank ER Tapper(For CNC Lathe)

AS ONIOOL f

WiLS
=

R

A & FHERME| 4 &%,

hFEASCM2IMEHIE BHEERCEBRER
.

h T EARRET, AT LA BE B 44 TAU BT 3.

ARFHFHERTUEBHREIAEFTE X
R E.

hAIIEMIMPEE SREHEE.

AfEHA FRETEKATHEE FHNERABEE
KIRF KIS MBERAANET R RSB,

D
N[ L N =
o Jﬁ”
12 i I3
L
i ' I
B —| S
| P.F82 N PF73-~78 BAmm
&1 8 4R 9% 7Y ok BE
17 86 & 2 g D | d1 | d2 L | 1 | Iz | I3 COLLET cApacy EH
62162-01 | TP-20 20 | 0.5kg
62162-02 | TP-225 44 | 25 159 0.7kg
Eorene | Thas | 172 | 79 | 80 | ER20 | M3-M16| o
62162-04 | STP-20 37 | 20 156 1.0kg
62162-05 | TP-32 56 | 32 | 50 |1745| 190 | 945 | 80 | ER32 | M3~M27| 1.6kg
62162-06 | TPM-320 MT3 1.4
44 165 e O
e R . 34 178 | 79 | 86 | ER2D | MO-M16| g
62162-08 | TPM-432 | 56 50 |2035)2165| 945 | 109 | ER32 | M3~M27| 1.8kg




a5 AR

FEREE, W, FRREERDINGAO — 5=

EXFIRINRBEER FEE.
EIRER AERA.

RIFEREMEREF LBNRAMEREROZAHEREERBMNEHRRES.

2
* (15-20fK). EL2FEFRE—MARAIINI.
BIERRAREE BES  REEFRDINCAO—RFE
148 BE(10fK). BEERENIE. REERATIRY
Efﬁo
/K FAREE, RaEEBBIZESHORA , BEIE
0% TERE. BHEZER. ReEAIANEGI
RmItEgt, REEEMNEE.
= DIN 6499 | DIN 6499 GIN
1~16 6 0.015 0.010 0.005
::;::ii::::;‘\\ ° 16~3 10 0.015 0.010 0.005
— - 3~7 16 0.015 0.010 0.005
;;_:%;/ i ) ; 7~10 25 0.015 0.010 0.005
] 10~18 40 0.020 0.010 0.005
%—/ 18~25 50 0.020 0.010 0.005
25~34 60 0.025 0.015 0.010
T8 i 23 ;
BEERRBBERYRBEMERZEEN.
BEEI100%4R & .

HEBRENREBTURETZES ZBARMNBESFR

248 (B K Bk 815~204%K)

145 (5 X Bk 81 0 K)

OB (8 A Bk BSHH %)

7
ne

Az




ERE 3 ER Collets
62168 _ ERs

Collet Dimension Saqe I~ |

20

¥,
7]
=
=%

WS
=

%?

D L ’ o FEEE o ¥ R
8.5 13 1.0~5.0 05
ERB8(24R) ER8(14R)
5T 4R R B o i BT H R 3R B %% | 3
Order No. Model @ Order No. Model @
62168-201 ER080102 1.0~0.5 62168-101 ER080101 1.0~0.5
62168-202 ER080152 1.5~1.0 62168-102 ER080151 | 1:5=1'0
62168-203 ER080202 2:0~1.5 62168-103 ER080201 2.0~1.5
62168-204 ER080252 2.5~2.0 62168-104 ER080251 | 2:5=2.0
62168-205 ER080302 3.0~25 62168-105 ER080301 3.0~25
62168-206 ER080352 35~30 62168-106 ER080351 | 35-30
62168-207 ER080402 4.0~3.5 62168-107 ER080401 4.0~3.5
62168-208 ER080452 45~4.0 62168-108 ER080451 | 45~40
62168-209 ER080502 5.0~45 62168-109 ER080501 5.0~45

62169 ERS8 E%%%(-'1~5mm 9‘"31) ER 8 Collets Sets

ERSIE B 3(240)

skl W E

62169-02 | EROSSET?2 %ﬁg %ﬁoﬁﬂﬁﬁ? gg;u: g gm
ERSESM (1)

amER | ng mE

62169-01 ‘ ERO8SET1 ‘

9fHE RS 5 (14%) , ©1~5mm,
R iE B0.5mm B E K.



-

62170 _ERi

Collet Dimensions.,, g sy

R
=8 | [
o = T fl-.?...‘»_,(__b:\
° : %p\%b
==
1 |
D ’ L R E B A%
1.5 18 1.0~7.0 05
ER11(24R) ER11(14R) ER11(O4R)(5#%)
AR B ’ o 4% s | B | kB s | BR | ¥
Order No. Model | @ Order No. |  Model @ Order No. | Model | @
_62170-201 |ER110102| 1.0~0.5 _62170-101 |[ER110101 | 1.0~0.5 ~ _62170-001 |ER110100 1.0~0.5
62170-202 |ER110152| 1.5~1.0 62170-102 | ER110151 | 1.5~1.0 62170-002 |ER110150 | 1.5~1.0
62170-203 |[ER110202 | 2.0~1.5 62170-103 ER110201 | 2.0~1.5 62170-003 ER110200 | 2.0~1.5
62170-204 |ER110252 | 2.5~2.0 62170-104 |ER110251 | 2.5~2.0 62170-004 |ER110250 | 2.5~2.0
62170-205 |ER110302 | 3.0~2.5 62170-105  ER110301 | 3.0~2.5 62170-005 ER110300 | 3.0~2.5
62170-206 ER110352 3.5~3.0 62170-106 | ER110351 | 3.5~3.0 62170-006 | ER110350 | 3.5~3.0
62170-207 |[ER110402 | 4.0~3.5 62170-107 ER110401 | 4.0~35 62170-007 ER110400 | 4.0~3.5
62170-208 |[ER110452 | 4.5~4.0 62170-108 ER110451 | 45~4.0 62170-008 ER110450 | 4.5~4.0
62170-209 |[ER110502 | 5.0~4.5 62170-109  ER110501 | 5.0~4.5 62170-009 ER110500 | 5.0~4.5
62170-210 | ER110552 | 5.5~5.0 62170-110 |ER110551 | 5.5~5.0 62170-010 |[ER110550 | 5.5~5.0
62170-211 |ER110602 | 6.0~5.5 62170-111  ER110601 | 6.0~5.5 62170-011 | ER110600 6.0~5.5
62170-212 |ER110652 | 6.5~6.0 62170-112 | ER110651 | 6.5~6.0 62170-012 |[ER110650 | 6.5~6.0
62170-213 |[ER110702| 7.0~6.5 62170-113 |ER110701 | 7.0~6.5 62170-013 ER110700| 7.0~6.5

62171 ER11 ) EZLEF R (21~7mm 134E) er 11 collets Sets

7]
i}
%
3

WIL5AS DNITOOL

ERNMEREH(24R)
H) il -
noﬁﬁ? _ Moﬁ _ n&
' 13EMER11fF R (24R) , 2 1~7Tmm,
62171-02 ER11SET2 RY St 0. 5mm 28 3 2 8
ERTMIEERFH(14R)
MMmR | R |
nofir No. Model | m &
13BMERIMIE KR (14R) , 2 1~7Tmm,
62171-01 ] ER11SET1 | @%%E_O.Smm_.gﬂﬁjﬁn
ER1125 51 56(04R) (5% )
AHmER | R | =
F[CJ:'l:Ier No. Model | n&E
62171-00 13MEER111G 3 (04R) , ©1~7mm,

| ER11SETO | pgve 1 80 5mm , 28 14 B 5 .

F72




ERTS F& ER collets
62172 _ ERi6

1-.\"

\g Collet D:mens:onsmq f d_\! 4
7 [ — ' s
gg Y s—— €§\:Ij¢/€///_n

D L ’ K HFEE xH5 AR

17 275 1.0~10.0 1.0

ER16(24k) ER16(14R) ER16(04R)(584)
RIEHmIR | BR x5 AR | ER ® AR | RS I

Order No. Model @ Order No. Model D Order No. Model 1)

62172-201 |[ER160102 | 1.0~0.5 62172-101 |ER160101 | 1.0~0.5 62172-001 |ER160100| 1.0~0.5
62172-202 ER160152| 1.5~1.0 62172-102 ER160151 | 1.5~1.0 62172-002 |[ER160150| 1.5~1.0
62172-203 ER160202 | 2.0~1.0 62172-103 |ER160201| 2.0~1.0 62172-003 |ER160200| 2.0~1.0
62172-204 |[ER160302 | 3.0~2.0 62172-104 ER160301 | 3.0~2.0 62172-004 ER160300| 3.0~2.0
62172-205 ER160402 4.0~3.0 62172-105 |ER160401 | 4.0~3.0 62172-005 |[ER160400| 4.0~3.0
62172-206 ER160502 | 5.0~4.0 62172-106 |ER160501 | 5.0~4.0 62172-006 ER160500| 5.0~4.0
62172-207 ER160602| 6.0~5.0 62172-107 |ER160601 | 6.0~5.0 62172-007 |ER160600| 6.0~5.0
62172-208 ER160702 | 7.0~6.0 62172-108 |ER160701 | 7.0~6.0 62172-008 ER160700| 7.0~6.0
62172-209 ER160802 8.0~7.0 62172-109 |ER160801 | 8.0~7.0 62172-009 |ER160800| 8.0~7.0
62172-210 ER160802| 9.0~8.0 62172-110 |[ER160901 | 9.0~8.0 62172-010 ER160900| 9.0~8.0
62172-211 |[ER161002(10.0~9.0 62172-111 |ER161001 {10.0~9.0 62172-011 |ER161000(10.0~9.0

62173 ER16 ) EZEFE(21~10mm 104E) er 16 Collets Sets

ER16E5E 3 (24R)

skl B M

6217302 | ER16SET2 ;;%%R;f%ﬁ(ﬁ%)ﬁg%flmm.
ER16I M H(14))

i || e E

62173-01 _:_ ER16SET! | _;E%g iﬁf*g%ﬁg%é)ﬁg%fmm ;

ER16752 ] Je( 04 N5k
e [ B
6217300 | ER16SETO ;;E;é?f%ﬁ(noﬁé)ﬂﬁ 1%100mm,




62174 _ER20

-\____d__"ig« &
—— T R O g
— 1?@7‘ &2
(S O — b ] | i Az
o] il ‘ ,;/\% ﬂg
| B=H I
L |
D | L prged ol KB
21 315 2.0~13.0 1.0
ER20(24%) ER20(14%) ER20(0%R)(5%k)
MmN | 4% THm | R | xE G | R | F i
Order No. Model _ @ Order No. Model @ Order No. _ Model | 7]
62174-203 |ER200202 | 2.0~1.0 62174-103 |[ER200201 | 2.0~1.0 62174-003 ER200200 | 20~1.0
62174-204 |ER200302| 3.0~2.0 62174-104 |[ER200301 | 3.0~2.0 62174-004 ER200300 | 3.0~20
62174-205 |ER200402 | 4.0~3.0 62174-105 |[ER200401 | 4.0~3.0 62174-005 ER200400 4.0~3.0
62174-206 |ER200502 | 5.0~4.0 62174-106 |ER200501 | 5.0~4.0 62174-006 |ER200500 | 5.0~4.0
62174-207 |ER200602 | 6.0~5.0 62174-107 |ER200601 | 6.0~5.0 62174-007 ER200600 | 6.0~5.0
62174-208 |ER200702| 7.0~6.0 62174-108 |ER200701| 7.0~6.0 62174-008 ER200700 | 7.0~6.0
62174-209 |ER200802 | 8.0~7.0 62174-109 |[ER200801| 8.0~7.0 62174-009 ER200800 8.0~7.0
62174-210 |ER200902 | 9.0~8.0 62174-110 ER200901| 9.0~8.0 62174-010 |ER200900 | 9.0~8.0
62174-211 |ER201002 | 10.0~9.0 62174-111 |ER201001 | 10.0~9.0 62174-011 | ER201000 | 10.0~9.0
62174-212 |ER201102 [11.0~10.0 62174-112 |ER201101 |11.0~10.0 62174-012 | ER201100 |11.0~10.0
62174-213 |ER201202 [12.0~11.0 62174-113 |ER201201 [12.0~11.0 62174-013 ER201200 12.0~11.0
62174-214 |ER201302 [13.0~12.0 62174-114 [ER201301 13.0~12.0 62174-014 | ER201300 |13.0~12.0

62175 ER20 ) EZERI(22~13mm  124@) gr 20 Collets Sets

ER20E%E % (248)
i il —
n&%ﬁl? _ Moﬁl _ n&
' 12{@ER20fE 3 (24%) , ©2~13mm,
62175-02 ER20SET2 RYFE f2 B1.0mm 28 ) 2 8
ER20F# R % (14R)
Y | RS |
I%Ja?iar No. | Model | nE
' | 12{BER20F & (14%) , »2~13mm,
62175-01 ER20SET1 _Fs‘]ﬁi%gLOmm.E*il-ﬁjﬁn
ER207E 5 8 3€(O4R N 58K
ﬁﬁﬁﬁ’ ) 3% | o
F[CJrl:ler No. Model | m&E
62175-00 12{@ER20f 3z (04%) , ©2~13mm,

ER20SETO

RIfEiE&1.0mm BREE.

F74




ERTS F& ER collets
62176 _ ER25

Collet Dimensions,, e i~

B ) .\_\;“.__d_‘! " .
Qn dd_ﬁ—'__"_’:-x.
= ——N 1 &@/, E
g u % (AN,
——— %\c@
L
D L ’ T B+ A&
|
26 34 2.0~16.0 1.0
ER25(24R) ER25(14R) ER25(0£R)56%k)
AR B K AIEEARER | BUER L FIEEmEE | RUSE K
Order No. Model @ Order No. Model D Order No. Model @
62176-203 | ER250202 | 2.0~1.0 62176-103 | ER250201 | 2.0~1.0 62176-003 | ER250200 | 2.0~1.0
62176-204 | ER250302 | 3.0~2.0 62176-104 | ER250301 | 3.0~2.0 62176-004 | ER250300 | 3.0~2.0
62176-205 | ER250402 | 4.0~3.0 62176-105 | ER250401 4.0~3.0 62176-005 | ER250400 | 4.0~3.0
62176-206 | ER250502 | 5.0~4.0 62176-106 | ER250501 | 5.0~4.0 62176-006 | ER250500 | 5.0~4.0
62176-207 | ER250602 | 6.0~5.0 62176-107 | ER250601 | 6.0~5.0 62176-007 | ER250600 | 6.0~5.0
62176-208 | ER250702 | 7.0~6.0 62176-108 | ER250701 | 7.0~6.0 62176-008 | ER250700 | 7.0~6.0
62176-209 | ER250802 | 8.0~7.0 62176-109 | ER250801 | 8.0~7.0 62176-009 | ER250800 | 8.0~7.0
62176-210 | ER250902 | 9.0~8.0 62176-110 | ER250901 | 9.0~8.0 62176-010 | ER250900 | 9.0~8.0
62176-211 ER251002 | 10.0~9.0 62176-111 | ER251001 | 10.0~9.0 62176-011 | ER251000 | 10.0~9.0
62176-212 | ER251102 | 11.0~10.0 62176-112 | ER251101 | 11.0~10.0 62176-012 | ER251100 | 11.0~10.0
62176-213 | ER251202 | 12.0~11.0 62176-113 | ER251201 | 12.0~11.0 62176-013 | ER251200 | 12.0~11.0
62176-214 | ER251302 | 13.0~12.0 62176-114 | ER251301 | 13.0~12.0 62176-014 | ER251300 | 13.0~12.0
62176-215 | ER251402 | 14.0~13.0 62176-115 | ER251401 | 14.0~13.0 62176-015 | ER251400 | 14.0~13.0
62176-216 | ER251502 | 15.0~14.0 62176-116 | ER251501 | 15.0~140 62176-016 | ER251500 | 15.0~14.0
62176-217 | ER251602 | 16.0~15.0 62176-117 | ER251601 | 16.0~15.0 62176-017 | ER251600 | 16.0~15.0
Fee N
62177 ER25 ) EZEFHI(22~16mm 154E) er 25 collets Sets
ER25FE 4@ 3 (24R)
HE 0k B 5% Ha
Order No. | Model
: 15{HER25& & (24%) , ©2~16mm
62177-02 ER25SET2 T i o !
R &1.0mm BRI Z .
ER25Z=# 3 (14R)
HE- ¥k B 5% HA

Order No. | Model

62177-01 ER25SET1

15{HER25/ % (14%) , ©2~16mm,
BREE1.0mm BHEX.

ER25%5 %% 14 32(O4R (51 K)
7 08 4R 9% B3R o
Order No. | Model F"] il

15/HE R25%% 5 (04%) , ©2~16mm,
RIPEHE 81.0mm BRIZE.

62177-00 ER25SETO




@
GIN
62178 _ERs2

S

Collet Dimensions., g sy

i ~u >
iii;f £&%§

@D

=)
=]
=
=
-
=
=
=

7]
]
2
3

D | L R E KI5 E g

33 40 3.0~20.0 1.0

ER32(24k) ER32(14%) ER32(04R)(51%3%)
Mm% | 3 % AHmE | Rw \ 5 % STHE 4 o ‘ B | ki
Order No. Model @ Order No. Model @ Order No. Model @
62178-202 ER320302 3.0~2.0 62178-102 ER320301 3.0~2.0 62178-002 | ER320300 3.0~2.0
62178-203 ER320402 I 4.0~3.0 62178-103 | ER320401 ‘ 4.0~3.0 62178-003 I ER320400 4.0~3.0
62178-204 ER320502 5.0~4.0 62178-104 ER320501 | 5.0~4.0 62178-004 ER320500 5.0~4.0
62178-205 ER320602 | 6.0~5.0 62178-105 | ER320601 ] 6.0~5.0 62178-005 | ER320600 6.0~5.0
62178-206 ER320702 | 7.0~6.0 62178-106 ER320701 7.0~6.0 62178-006 | ER320700 7.0~6.0
62178-207 ER320802 I 8.0~7.0 62178-107 | ER320801 8.0~7.0 62178-007 I ER320800 8.0~7.0
62178-208 ER320902 9.0~8.0 62178-108 ER320901 9.0~8.0 62178-008 | ER320900 9.0~8.0
62178-209 ER321002 | 10.0~9.0 62178-109 I ER321001 10.0~9.0 62178-009 l ER321000 10.0~9.0
62178-210 ER321102 | 11.0~10.0 62178-110 ER321101 | 11.0~100 62178-010 ER321100 | 11.0~10.0
62178-211 ER321202 I 12.0~11.0 62178-111 | ER321201 ] 12.0~11.0 62178-011 l ER321200 12.0~11.0
62178-212 ER321302 13.0~12.0 62178-112 ER321301 | 13.0~12.0 62178-012 | ER321300 13.0~12.0
62178-213 ER321402 ! 14.0~13.0 62178-113 | ER321401 ] 14.0~13.0 62178-013 ] ER321400 14.0~13.0
62178-214 ER321502 | 15.0~14.0 62178-114 ER321501 | 15.0~14.0 62178-014 | ER321500 15.0~14.0
62178-215 ER321602 I 16.0~15.0 62178-115 I ER321601 ] 16.0~15.0 62178-015 l ER321600 16.0~15.0
62178-216 ER321702 | 17.0~16.0 62178-116 ER321701 | 17.0~16.0 62178-016 | ER321700 17.0~16.0
62178-217 ER321802 I 18.0~17.0 62178-117 ] ER321801 ] 18.0~17.0 62178-017 ] ER321800 18.0~17.0
62178-218 ER321902 | 19.0~18.0 62178-118 ER321901 | 19.0~18.0 62178-018 ER321800 19.0~18.0
62178-219 ER322002 | 20.0~19.0 62178-119 | ER322001 | 20.0~19.0 62178-019 | ER322000 | 20.0~19.0

rhe :
62179 ER32 ) EZLEH(23~20mm 184[E) er 32 collets Sets
ER32EHE 5 (248)
71 B 4R R B 5% H=
Order No. Model =

' 18{HER321% % (24%) , ©3~20mm,
BfEiE&1.0mm BREE.

ER32FE R (14R)
MmE | D% | .

Order No. | Model |
' | 18{HER32f5 & (14k) , ©»3~20mm,
| EFEEE1.0mm BRI F .

62179-02 ER32SET2

62179-01 ER32SET1

ER327 % 4 3604 X5k
ﬁﬁﬁﬁ’ ) 3% | S
F[CJrl:ler No. | Model m &

| 18{BER32 % (04%) , ©3~20mm,
RFEIE 81.0mm, BREE.

62179-00 ER32SETO

F76




ERTS F& ER collets
62180 _ ER40

Collet D:mensmns,,nq P

Y
=71
=

——
Eg a
= u
e =
L
b L | % 45 e 5 A1
1
1 46 4.0~26.0 1.0
ER40(248) ER40(14R) ER40(0#R)(514)
AR | BUSR B HE -8 S o+ RIS | BUSR *
Order No. Model @ Order No. Model @ Order No. Model D
62180-202 | ER400402 | 4.0~3.0 62180-102 | ER400401 | 40~30 62180-002 | ER400400 | 4.0~3.0
~ 62180-203 ER400502 5.0~4.0 62180-103 ER400501 5.0~4.0 ~62180-003 ER400500 5.0~4.0
62180-204 ER400602 6.0~5.0 62180-104 ER400601 6.0~5.0 62180-004 ER400600 6.0~5.0
_62180-205 ER400702 7.0~6.0 62180-105 ER400701 7.0~6.0 62180-005 ER400700 7.0~6.0
62180-206 ER400802 8.0~7.0 62180-106 ER400801 8.0~7.0 62180-006 ER400800 8.0~7.0
62180-207 | ER400902 9.0~8.0 62180-107 | ER400901 90~80 _62180-007 ER400900 | 9.0~8.0
62180-208 ER401002 10.0~9.0 52180-108 ER401001 10.0~9.0 62180-008 ER401000 10.0~9.0
_ 62180-209 ER401102 11.0~10.0 52180-109 ER401101 11.0~10.0 ~62180-009 ER401100 | 11.0~100
62180-210 ER401202 12.0~11.0 52180-110 ER40120 12.0~11.0 62180-010 ER401200 20~11.0
52180-211 | ER401302 13.0~12.0 52180-111 ER401301 13.0~120 52180-011 ER401300 | 13.0~12.0
52180-212 | ER401402 4.0~13.0 62180112 ER401401 14.0~13.0 62180-012 ER401400 | 14.0~13.0
62180-213 ER401502 5.0~14.0 62180-113 ER401501 15.0~14.0 62180-013 ER401500 | 15.0~14.0
62180-214 ER401602 16.0~15.0 62180-114 ER401601 16.0~15.0 62180-014 ER401600 | 16.0~15.0
62180-215 ER401702 17.0~16.0 62180-115 ER401701 17.0~16.0 62180-015 ER401700 | 17.0~16.0
2180-216 ER401802 18.0~17.0 2180-116 ER401801 8.0~17.0 2180-016 ER401800 | 18.0~17.0
2180-217 ER401902 19.0~18.0 2180117 ER401901 19.0~18.0 2180-017 ER401900 | 19.0~18.0
62180-218 ER402002 | 20.0~19.0 _ 62180118 | ER402001 | 20.0~19.0 2180-018 | ER402000 | 20.0~19.0
62180-21 | ER402102 21.0~20.0 2180119 ER40210 21.0~20.0 2180-019 ER402100 | 21.0~20.0
62180-22 | ER402202 22.0~21.0 2180-120 ER40220 220~210 52180-020 ER402200 | 22.0~21.0
62180-221 | ER402302 23.0~22.0 2180-121 ER402301 23.0~220 52180-021 ER402300 | 23.0~22.0
62180-222 | ER402402 24.0~23.0 2180-122 ER402401 24.0~23.0 62180-022 ER402400 | 24.0~23.0
62180-223 | ER402502 25.0~24.0 2180-123 ER402501 25.0~24.0 62180-023 ER402500 | 25.0~24.0
62180-224 | ER402602 | 26.0~25.0 2180-124 ER402601 26.0~25.0 62180-024 ER402600 | 26.0~25.0

621 81 ER40 E%%E‘E( 74~26mm 23‘[) ER 40 Collets Sets

ER4OEHE B HE(24R)
i M
: 23{AER40fH 35 (24k) , »4~26mm),
62181-02 ER40SET2 R FS 1 B1.0mm 88 5 & 8
ER40FSE BT (14R)
HE ok Bl 5% HA

Order No. | Model

62181-01 ER40SET1

23{AER40% 5 (14) , ©4~26mm,
EREE1.0mm BHEX.

ER40ZE3¢ /8 3e(O4R N 5#K)
7 08 4R 9% B3R o
Order No. | Model F"] il

23{AER401% 3 (04%) , © 4~26mm,
RIfEHE &81.0mm BRIZE.

62181-00 ER40SETO




@/ '
62182 _ ERS0

D L LI5S K 1
52 60 12.0~34.0 20
ERS50(24%)
AT B 45 58 7 g s
Order No. Model @
62182-201 ER501202 12.0~10.0
62182-202 ER501402 14.0~12.0
62182-203 ER501602 16.0~14.0
62182-204 ER501802 18.0~16.0
62182-205 ER502002 20.0~18.0
62182-206 ER502202 22.0~20.0
62182-207 ER502402 24.0~22.0
62182-208 ER502502 25.0~23.0
62182-209 ER502602 26.0~24.0
62182-210 ER502802 28.0~26.0
62182-211 ER503002 30.0~28.0
62182-212 ERS503202 32.0~30.0
62182-213 ER503402 34.0~32.0

62183 ER50 ) EZEEFHHK(212~34mm  124E]) er 50 collets Sets

j’
52

ERS0Z 4 36 (24R)
AIEARSE | ISR

QOrder No. Model Ng
12{AER50% & (24%) , ©12~34mm,
EfEEE2.0mm BREE.

62183-02 | ERSO0SET2

F78




*_\"Z*:?:ﬂg *é Pull Studs
| 62232 PS ) diiREERewswes

& G MAS-403
oA O -/ :
- 8 =g
i I I Q
=l —4 0l
= L1
25 i B &
= N
= N B — —
— Ml <
afeli== 5 alla
&L&_l——wa_ SR ]
L1
B fii:mm
R 18 3% 2 & % | ©D1 | D2 | ¥D3 |®D4 Lt | e |26 |w ifkﬁfg_ﬂf
62232-01 P30T-MAS1-G [ 45°
62232-02 P30T-MAS2-G 1 7 165 | 125 43 23 60° | M12 | 13 2.0~25
62232-03 P30T-MAS3-G | 90°
62232-04 P40T-MAS1-G 45°
62232-05 P40T-MAS2-G 1 15 10 | 230 | 170 60 35 60° | Mi6 | 19 6.0~8.0
62232-06 P40T-MAS3-G _ 90°
62232-07 P50T-MAS1-G [ 45°
62232-08 P50T-MAS2-G 23 17 | 38.0 | 250 85 45 60° | M24 | 30 |20.0~25.0
62232-09 P50T-MAS3-G | 90°
TR EEF R ATER
7 B 4R R B 8% = & RAKEAE
el i Bx|2D | ?D1|?D2 | ?D3 |@Da | L1 | L2 ti50 © W (Kgt-M)
62232-11 P40T-MAS1-G-H 45°
6223212 P40T-MAS2-G-H 4 15 10 | 230| 170| 60 | 35 | 60° | M16 | 19 | 6.0~8.0
6223213 P40T-MAS3-G-H g 90°
6223214 P50T-MAS1-G-H 45°
6223215 P50T-MAS2-G-H 6 23 17 | 380| 250 | 85 | 45 | 60° | mM24 | 30 |20.0~25.0
62232-1 s P50T-MAS3-G-H 90°

EEAREEHMEETHA.
W?Ei#% ﬁﬂ:ﬂ?&

m AR EZ 42 Pull studs

DING9872A
1
| F 3 .
B{mm
1 —

AL 5 R B 5 M| 2D | oD1 b2 203 |04 | L1 | L2 | @ | w |[BARRAR
62234-01 DIN69872A-SK30-G - 13 9 | 17 13 44 24 M12 14 2.0~25
62234-02 DIN69872A-SK40-G 1 7.0 19 14 | 23 17 54 26 M16 19 6.0~8.0
62234-03 DIN69872A-SK50-G 1.5 28 21 | 36 25 74 34 M24 30 20.0~25.0
62234-04 DIN69872B-SK30-G = 13 9 | 17 13 44 24 M12 14 2.0~25
62234-05 DIN69872B-SK40-G 2 7.0 19 14 | 23 | 54 26 M16 19 6.0~8.0
62234-06 DIN69872B-SK50-G 1.5 28 21 | 36 25 74 34 M24 30 | 20.0~25.0

F79



m 7 AR 2 FE pull studs

1SO7388/2B
)
o
7a
s
B {imm ;ﬁ}%
51 88 4R SR BAKEHE -
R 6 48 % B oD | D1 | D2 |oDs |oDs | L1 | Lz | 6 | w |RAERD
62236-01 ISO7388/2B-SK40-G 735 | 1895 | 1295 | 22,5 17 445 | 164 | M6 19 6.0~8.0
62236-02 ISO7388/2B-SK50-G | 1150 | 291 | 196 37 25 655 | 254 | Mm24 30 | 20.0~25.0
AT 42 {3 8% B OF H AT AR 48
62238 PS AR AZE 42 Pull studs
MAZAK
B {iizmm
71 B 4R 5% A BAKEAR
ey Mmﬁ 9D |9D1 | D2 | @D (9D4 | L1 | L2 | 6 | w |REXRE
62238-01 MAZAK-BT40-G 7 18.8 | 1245 | 22 17 441 | 191 | m1e 19 6.0~8.0
62238-02 MAZAK-BT50-G 10 | 2895 | 2083 | 37 25 652 | 252 | m24 30 | 20.0~25.0
62240 PS FLAREREE Pull Studs
7877\ <
3 J
1—8 —
0 oo
E H EE
) e
LM’LJ qL;I-_-I‘I
B {imm
71 B8 4R 5 Ry &% BAEREAE
Ordea NG i “D1 @Dz | @D3 | @D4 L1 L2 G W {Kaf-M)
62240 1SO-25-G 10 7 12 9 32 16 M8 10 0.9~1.2
= 1E
| 62242 PS ) HUARUREL pui stuas
= o \
\:'o 75 \\N
N - B
W L2 |
L
B {ii:mm
H EAREHE
%ﬁﬁo_ %’g oD | D1 | @Dz | 2D3 | @D4 L1 L2 G W {Kgfg-ﬂ}
62242 JIS6339B-P40BH-G 7 19 14 23 17 54 29 M16 19 6.0~8.0




ale
Ld \d

= R EZ B collet Nut
62250~58 N

—
T
. 1_“ I
e G
B{I:mm
e T B 4 SR R g%
%% nOrder No. Model L = 2 < RF R
;f. 62250-01 NH-ER11A ER 11-A 13 19 M14x0.75P| 62260-01
Z 5l 62250-02 NH-ER16A ER 16-A 18.7 28 M22x1.5P 62260-02
~ 62250-03 | NH-ER20A | ER 20-A 19 34 M25x1.5P | 62260-03
b
=l
&1 B 4R SR AU 5%
Order No. Model B H D G 1R 4 S
62252-01 NH-ER25B ER 25-B 20 42 M32x1.5P 62262-01
62252-02 NH-ER32B ER 32-B 24 50 M40x1.5P 62262-02
62252-03 NH-ER40B ER 40-B 29 63 M50x1.5P 62262-03
62252-04 NH-ER50B ER 50-B 35 I 78 M64x2.0P 62262-04
g B
LS
= G 4
B
&1 M 4R R B 5%
Order No. Model A& H D G iR F 4
62254-01 NH-ER8M ER 8-M 10.8 12 M10x0.75P 62264-01
62254-02 NH-ER11M ER 11-M 12 16 M13x0.75P 62264-02
62254-03 NH-ER16M ER 16-M 18 22 M19x1.0P 62264-03
62254-04 NH-ER20M ER 20-M 19 | 28 M24x1.0P 62264-04
62254-05 NH-ER25M ER 25-M 20 [ 35 M30x1.0P 62264-05
AT AR 9% B 3%
Order No. Model B i 2 S RF R
62256-01 NHR-SK6 SK6 20 31 M21.5xP1
62256-02 NHR-SK10 SK10 16.5 20 M15xP1.0 62268-01
62256-03 NHR-SK16 SK16 30 41 M32xP1.5 62268-02
a1 i R R B 5%
Order No. Model A H D E e T #R 55
62258-01 NHS-SK6 SK6 - 19.5 17 - 62260-01
62258-02 NHS-SK10 SK10 T 29 25 M21.5xP1 62260-02
62258-03 NHS-SK16 SK16 24 41 36 M32xP1.5 -
62258-04 NHS-SK20 SK20 - 48 43 - -
62258-05 NHS-SK25 SK25 - 50 50 - -




B B4R 9 B 5%

Order No. Model i A L
62260-01 WH-ER11A ER11A 35 130
62260-02 WH-ER16A ER16A 44 140

- _62260_-03 L ___V}’H-ERZOA 1 EF\"2DA_ - 53 170

{ e
o L |
w1 A 4R SR BY 5%
l=.Orchar No. Model ﬁm A L
62262-01 WH-ER25B ER25B 65 210
62262-02 WH-ER32B ER32B 75 250
62262-03 WH-ER40B ER40B 90 290
62262-04 WH-ER50B ERS50B 110 350
) -~ g

£ Bl 48 5 2 g
I=c.‘:rcher No. Model B A L
62264-01 WH-ER8M ER8M 13 75
62264-02 WH-ER11M ER11M 17 95

62264-03 WH-ER16M ER16M 22.5 118
62264-04 WH-ER20M ER20M 28 130
62264-05 WH-ER25M ER25M 36.5 135

.
0)
= —
=) A AR SR
nOrder No. ﬁﬁ A L

62266-01 Cc20 - 200
62266-02 C25 - 230
62266-03 c32 - 270
62266-04 C42 - 340

o
%9 ———
: L i
1 A 4R SR B 8%

Order No. Model ﬁﬁ D L
62268-01 WH-SK10 SK10/ER16 30 152.5
62268-02 WH-SK16 SK16 40 200
62268-03 WH-ER20 ER20 35 175
62268-04 WH-ER25 ER25 43 200
62268-05 WH-ER32 ER32 46 204

a

MM
11548 ONITOOL !
%

W




f% ;% E Taper Wiper

62270/75 W BTZY ‘;%E f% *% BT type Spindle Taper Wiper

37 M 622703 R #E H0  R F B A7 5 B, o 2B
1] FHABAGEIHERIBEATS.
25 N 622757 R 1B B R B BN B A, R B
- THABAEEIH HLEHEEEERTH
w30 w40 GRS
W30P W40P  WS50P
BE{mm
il
ET 8 iR Bt =l 3 BT#IE HRE HE £
62270-30 W-30 | #30 ~ 0.06kg 0.08kg
62270-40 W-40 | #40 4% | 0.07kg 0.10kg
62270-50 W-50 #50 | 0.16kg |  0.20kg
62275-30 W-30P | #30 .~ 0.06kg = 0.08kg
62275-40 W-40P #40 ¥FEK | 007kg | 0.10kg
62275-50 W-50P | #50 .~ 016kg | 0.20kg
62290 _wHsKk
ok

hAFRBENFRRABEAEHEN TEEE@RA
MAGEH ERTUMERSS.

W-HSK40A W-HSK50H W-HSK63H W-HSK100H

B{rmm
KT Fl iR W ‘ B8 L ‘ R ‘ P E ‘ £
62290-40 . W-HSKA40A HSK40 : 0.08kg 0.10kg
62290-50 . W-HSKS50H HSK50/HSK63F , . 0.08kg | 0.12kg
62290-63  W-HSK63H HSK63 | Tt 0.10kg 0.13kg
62290-100  W-HSK100H HSK100 | . 0.50kg = 0.70kg




6231 5 LDB J ﬁﬁjj Fﬁg Tool Tightening Fixture

.6
C e %%ﬂi
LE;EE% N BIERTE, AT IR A 5 RS E T8,
& T MAEBTRFERAZMERIMNEHERFTEE.F
ol AR T
\ AEBLEAHEE FAREEEN AREER
I | Eo
N hABE RS R R R R AR,
[
|
B{:mm
RIS D EH‘AB‘C‘D‘E‘F‘G‘H‘I‘&ﬁ‘%ﬁ
62315-50 LDB-HSK50 HSK50 1395 100 89 84 8 | 255 775 50 | 7 | 2.3kg 2.5kg
62315-63 LDB-HSK63 HSK63 1455 100 89 84 8 315 965 63 | 7 30kg 3.2kg

62320/25 LDI/LDAC ) ﬁﬁﬂ JE Tool Tightening Fixture

- S _ G _
— Y ' !_5_
| =8 H
| A
<
o
| B I 5 |
1 - -
B
I — N —T
o ) J; 2 T
o [m]
ki o ki 2
B{:mm
7 DAL ‘
Order No. Model A B c : D E F G H | . e : EE
62320-01 LD-HSK32I 141 100 @ 89 84 8 | 27 | 80 32 7 | 2.8kg 3.0kg
6232002 LD-HSK40l 141 100 89 = 8 | 8 27 80 40 7 27kg 2.9kg
62320-03  ID-HSK501 = 147 | 100 | 89 = 84 8 | 33 95 | 50 7 28kg 3.0kg
62320-04 [D-HSK63l 139 100 89 | 84 8 25 96 | 63 7 | 2.9kg | 3.1kg
62325-01 LD-HSK63AC | 157 | 100 | 89 84 8 12 | 765 | 25 7 | 2.8kg  3.0kg
62325-02 LD-HSK100AC| 208 | 125 | 115 = 101 | 12 = 12 115 @ 25 9  6.0kg 7.0kg




ﬁﬁjj E§ Tool Tightening Fixture

62330 LDA ) fﬁﬂ @ Tool Tightening Fixture

otk

e
bR E B AT LR B 5 A0 84 R T B
27 ABIEFERAZHERIERRISAEE
27 AR TIAE.
=] AERLIERG ERRESEN BEEER
%,

AARBBEMH RIEFHEHE.

el I
I
!
!
X
[ ’fl !
BE{:mm
&1 5 4 SR il
l:tCJri:ler No. Model L I 12 I3 la H . W R EE .
62330-01 LD-BT30A 210 | 95 | 10 | 15 | 67 | 130 100 | 3.6kg | 3.7kg
62330-02  LD-BT40A 210 | 95 | 10 | 15 | 67 | 130 | 100 | 3.7kg | 3.9kg
6233003 = LD-BTS0A | 275 113 | 20 | 24 | 105 200 @ 150 | 11.0kg| 11.4kg
62330-04  LD-DIN40A 210 | 95 | 10 | 15 | 67 | 130 | 100 | 3.6kg  3.8kg
6233005  LD-DINSOA | 275 113 20 24 | 105 | 200 150  10.8kg | 11.2kg
6233006 = LD-CAT40A 210 95 | 10 | 15 | 67 | 130 100  36kg 3.8kg |
62330-07 | LD-CAT50A | 275 113 20 | 24 | 105 200 150  10.8kg 11.2kg




hETIERFEES®R
BEABAAUZER TESMETHT ER
AEZEEFH.

A\ £ 7] R360°4E
BEE A 88 2 E L4, °T 85 5 A9+ 85 7] B 4 (81

45°FE (D) e,

7% 88 i JEE Bk AM 10X40mmig 1

EE R ITEZEmsk A4ZM 128842
MIEERDBREERST

$H7 A8
& B 4 R R 5% g
Order No. Maodel N.W.
62340-01 TCP-150 6kg
$H 7] BE
A1 B4R R itk B8

Order No. Model N.W.
62340-02 TCP-BT30 2.3kg
62340-03 TCP-BT40 | 2.8kg
62340-04 TCP-BTS50 4.8kg
62340-05 TCP-HSK-A-40 l 3.3kg
62340-06 TCP-HSK-A-63 2.3kg
62340-07 TCP-HSK-A-80 ‘ 3.5kg
62340-08 TCP-HSK-A-100 3.8kg
62340-09 TCP-HSK-E-25 _ 23kg
62340-10 TCP-HSK-E-32 2.5kg
62340-11 TCP-HSK-E-40 ‘ 2.8kg
62340-12 TCP-HSK-E-50 3.0kg
62340-13 TCP-HSK-F-63 ‘ 3.2kg

iV

=
S
=
(=]
s
=
=

J]
]
%
3




¥& & B8 Drill Chuck
63040 BT/JT 3} 47 #& D8 70X B Ne Drill Chuck Adaptor-Mas BT30/40/50 Shank

De
=4
"X
= I[lf| JNo
_ /
[ | e
\ p H_Jﬁ
Wl \_H‘
L
Bfif:mm
A B 4 5 B & Taper NO. c H L =R
Order No. Model N.W.
63040-01 BT30-JT6 JT6 17.17 24 45 0.44kg
63040-02 BT40-JT6 JT6 17.17 24 45 1.16kg
63040-03 BT50-JT6 JT6 17.17 24 45 3.85kg
63040-04 BT50-JT6L JT6 17.17 24 105 4.88kg

63050 APUJT

B #5853 8 € 88 Keyless Drill Chuck

G
s 0
=
/
B {i:mm
%ﬁﬁ? %ﬁ Capaclty Taper D open ] %5
63050-01 APU08-JT1 0-8 JT1 38 68 76 0.39%g
63050-02 APU10-JT2 0-10 JT2 43 80 92 0.61kg
63050-03 APU13-JT6 0-13 JT6 49 90 102 0.92kg
63050-04 APU16-JT6 3-16 JT6 55 o7 110 1.20kg




63070 . MDR

AR — S X R Ry m AR R 7))

Arbor Type Special Heavy Duty Model Drill Chuck

MEXREMGEZRFT ESCEERMARGEVHBETESAR
TEZRE, BEMBHISZMBEMANERERTH ORBE.
AMEY B jap  *FN gmm  RE un
Order No. | Model NE | s R SC A B 9|-D1§ W.
63070-01 |MT2-8S | 8S | 0.3-8 [1/64-5/16] MT2 | 142 | 61 | 37 | O4kg
63070-02 | MT2-10S| 10S [0.3-10 |1/64-3/8 | MT2 | 151 | 70 | 43 | 0.7kg
63070-03 | MT3-13S| 13S |0.3-13 [ 1/64-1/2 | MT3 | 180 | 81 | 50 | 1.14kg
63070-04 MT2-13S| 13S | 0.3-13 |1/64-1/2| MT2 | 162 | 81 | 50 | 10%kg
63070-05 | MT4-13S| 13S | 0.3-13 [1/64-1/2 | MT4 | 206 | 81 | 50 | 1.4%g
63070-06 | MT3-16S|16S | 3-16 | 1/8-5/8 | MT3 | 186 | 85 | 58 | 1.45kg
63070-07 | MT4-16S| 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | MT4 | 212 | 85 | 58 | 1.77kg
TMRY R g T 1A RE ]
Order No.- Model ‘}.}ﬁj -g*g-ﬂ Eﬂ:—:t A B 9[\0@ N.W.
63070-08 | D12-3S | 3S | 0.3-3 [1/64-1/8 | D12 | 885|385 | 24 |0.14kg
63070-09  D16-6S | 6S |0.3-6.5/1/64-1/4| D16 | 104 | 54 | 33 | 034kg
63070-10| D20-8S | 8S | 0.3-8 [1/64-5/16] D20 | 121 | 61 | 37 |05%kg
63070-11 | D20-13S| 13S | 0.3-13 |1/64-1/2 | D20 | 141 | 81 | 50 | 1.03kg
63070-12 | D25-13S| 13S | 0.3-13 [1/64-1/2 | D25 | 160 | 81 | 50 | 1.1%g
63070-13 | D32-13S| 13S |0.3-13 |1/64-1/2 | D32 | 162 | 81 | 50 | 141kg
63070-14 | D20-16S| 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | D20 | 145 | 85 | 58 | 1.33kg
6307015 | D25-16S, 16S | 3-16 | 1/8-5/8 | D25 | 165 | 85 | 58 | 148kg
63070-16 | D32-16S|16S | 3-16 | 1/8-5/8 | D32 | 167 | 85 | 58 | 1.70kg
RE
OEAR T mm o o @ o hn
Order No. | Model NG | A B B -
63070-17 | R8-13S| 13S | 0.3-13 |1/64-1/2 | R8 182 | 81 | 50 | 1.26kg
63070-18 | R8-16S|16S | 3-16 | 1/8-5/8 | R8 188 | 85 | 58 | 153g
7 3 B8 [5] /0 4R BE R
B{zmm
5”[“ 2 ®EH | od L | RABLE
4 M 3s 15 1 30 | 005
3
6S 4 35 0.05
— = 1 6
' 3 35
8S 6 0.05
8 50
5
L 108 6 39 0.05
10 58
6
138 10 55 0.05
13 75
6
168 10 93 0.05
16 80

F88

&

%
L
i

NINHD TN




#E B& 98 Drill Chuck
63080 NT/CHU

#5 TUFE FE B8 ene Drill Chuck

:2 4 B 1ISO
“k hEAREGSFE M RENTERATZ T
=8 fEBHERAMT,

M b E R SIME RS

MERERBRREE.

M bk 38 R S5 A

L EGE S

Dt

63120 HW %) $#%=F Hook Wrench
TR BSR R EV‘\)’

Order No. Model
63120-01 HWO08 8mm 0.1kg

63120-02 HW13 13mm 0.16kg
63120-03 HW16 16mm 0.25kg

B{i:mm
ik o L oD op1 | WERY
63080-01 NT30xCHUO8-80A 80 37 49 1/2"W12
63080-02 NT30xCHU08-80B 80 37 49 M12x1.75P
63080-03 NT30xCHUO8-80C 80 37 49 1/2"UNC13
63080-04 NT30xCHU13-100A 100 50 49 1/2"W12
63080-05 NT30xCHU13-100B 100 50 49 M12x1.75P
63080-06 NT30xCHU13-100C 100 50 49 1/2"UNC13
63080-07 NT40xCHUO8-80A 80 37 63 5/8'"W11
63080-08 NT40xCHUO08-80B 80 37 63 M16x2.0P
63080-10 NT40xCHU13-95B 95 50 63 M16x2.0P
63080-12 NT40xCHU16-105B 105 57 63 M16x2.0P
63080-13 NT50xCHU13-85A 85 50 975 1"W8
63080-14 NT50xCHU13-85B 85 50 975 M24x3.0p
63080-15 NT50xCHU16-100A 100 57 97.5 1"W8
63080-16 NT50xCHU16-100B 100 57 97.5 M24x3.0P




63090 BT/ICHU ) BEH4EFXEEFZEH cne Drill chuck

%

R

AMEARERSEAIEMRUNTESH AT ZT
ESHERAMI.

AL EBERBESIERIRFFS

hRRAERMRRETE.

(AR EZAE R

h A EBRAIKER.

%
x
i

YNHD TN

bt -t /
L
63120 HW 437 3F Hook Wrench
REEmE | BR i
l:|Orck=.~r No. Model R=t N. W.
63120-01 HWO08 8mm 0.1kg
63120-02 HW13 13mm 0.16kg
63120-03 HW16 16mm 0.25kg
B {I:mm
HE il = 8
Order No. Model 55 ﬁ: ﬁ L oD N.W.
63090-01 BT30xCHU08-80 0-8 80 36 0.8kg
63090-02 BT30xCHU13-105 1-13 105 51 1.6kg
63090-03 BT40xCHU08-30 0-8 a0 36 1.4kg
63090-04 BT40xCHU13-90 1-13 g0 51 1.8kg
63090-05 BT40xCHU16-115 1-16 115 58 2.3kg
63090-06 BT50xCHU13-125 1-13 125 51 4.7kg
63090-07 BT50xCHU13-185 1-13 185 51 5.4kg
63090-08 BT50xCHU16-185 1-16 185 58 6.6kg




#2 JZ B8 Drill Chuck
0 63120 MW ) Z3RFwookwencn

Sieng O

=
o
[t
{ o 3
=
=
~y
>

MR R¥ | gy | ®

Order No. Model
63120-01 HWO08 8mm 0.1kg

63120-02 HW13 13mm 0.16kg
63120-03 HW16 16mm 0.25kg

— RS SR AR (E R A



63150 JIS B6339/MAS 406 BT

_E%Etig%ig Integrated Drill Chuck

icdk

%

A BR T T RE-—HE 18 92 0 3% 3R AY BB B 1 R A HE 1,
REAGEMI P OEHKRI R,
AIRMBERBELEER—B. NEREETE

RN T SRRt RERE.

M ER SR EMIBAEIE, TR A EE R E.
ABEARKBEMNER LXBNRESHE.

]
x
i

NINHD TN

L]
plite: ;30
=
IR F 7/ 2 B8P F93 B{:mm
iy I e B MRAR B R T R, th [oEE
63150-01 BT30-8 BT30 8mm 0-8 0-5/16 92 83 375
6315002 | BT30-13 BT30 | 13mm | 0-13 0112 15 102 50
63150-03 BT40-8 BT40 8mm 0-8 0-5/16 96 87 375
63150-04 BT40-13 BT40 | 13mm | 0-13 0172 15 102 50
63150-05 BT40-16 BT40 | 16mm | 316 | 185/8 | 1215 1085 57
63150-06 BT50-8 BT50 gmm 0-8 0-5/16 106 o8 37.5
63150-07 BT50-13 BT50 | 13mm | 0-13 0-1/2 126.2 1155 50
63150-08 BT50-16 | BT50 | 16mm | 3-16 | 1/8-5/8 | 1325 119.5 57




I&Z'%ﬁ Tap Chuck
63500 BT/WFE ) [RIEFLATT] 18 (g hmER)

Quick Change Tapping Chucks With Length Compensation/Extra Length

L1
v

-

YINHD d¥l
BESHE 7

A R 38 3K AR T AR
W 48 ¥ T T8 B A% T8 75 0 5F B A R
1 ﬁ' .
= T
S Se=ala
s ]
L ’ Contacting Chuck|
B {mm
AT 4R R T 3% :
63500-01 BT40-WFE12-135 M3~M12 135 36 TC312 TC312B
63500-02 BT40-WFE12-165 M3~M12 165 36 TC312 TC312B
63500-03 BT50-WFE12-135 M3~M12 | 13% | 36 TC312 TC312B
63500-04 BT50-WFE12-165 M3~M12 165 36 TC312 TC312B
63500-05 BT50-WFE12-195 M3~M12 195 36 TC312 TC312B
S R RE P B KT 4
AT T 5

F93



R¥ETC LA T T 8 (s b AY)

Quick Change Tapping Chucks With Length Compensation

63510 BT/WF

TR
AR 5 3 4 T R4 B=
W 7% i BT A B A% T8 4E T 5F B R %g
om—
-
H"_";.__ i
L Contacting Chuck
| B{rmm
%ﬁﬁ? %ﬁ B #E 71 L @D2 8 A e 2R
63510-01 BT30-WF12 M3~M12 70 36 TC312 TC312B
63510-02 BT40-WF12 M3~M12 70 36 TC312 TC312B
63510-03 BT50-WF12 M3~M12 85 36 TC312 TC312B
63510-04 BT30-WF20 M8~M20 95 50 TC820 TC820B
63510-05 BT40-WF20 M8~M20 [ 95 50 TC820 TC820B
63510-06 BT50-WF20 M8~M20 105 50 TC820 TC820B
63510-07 BT40-WF33 M14~M33 160 78 TC1433 TC1433B
63510-08 BT50-WF33 M14~M33 145 78 TC1433 TC1433B

FHHMATRERABERATH  CMBERERE

63520 D/WF ) [RIEILLAIN ] 18 (mamEma)

Quick Change Tapping Chucks With Length Compensation

B
A EWE-EREH
bR S A TR AR
W 4% M T T8 B A4 T8 75 0 5F B A R
= o I ": . -g?
8 2 i
oy L1 3‘! ¥ L___':;-.- e
L Contacting Chuck ‘
BAmm
AT 0 4 2 3% :
e Model B REN L L1 @D1 ?D2 1B A ) 2%
63520-01 D20-WF12 M3~M12 113 70 20 32 TC312
63520-02 D32-WF12 M3~M12 70 32 32 TC312B
63520-03 D20-WF20 M8~M20 70 20 50 TC820
63520-04 D32-WF20 M8~M20 145 70 32 50 TC820B
63520-05 D32-WF33 M14~M33 185 70 | 32 73 TC1433B

HEHQTREARRTH  CHUERTRE
(Fo4




I& 71 %% Tap Chuck
63600 . TC R ¥ 44 T e BE A H B

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch

T Rh:

MENB MR TR AR ER T RER.

=30
27
=
LI
L1
HE £ TC 312 IR~ W s L L2 | @D1 | @D2
Order No. JIS Tap oD #WE Oms7 (mm) | (mm) | (mm) = (mm)
63600-01 M2 3.0 2.5
63600-02 M3 #5.#6 4.0 3.2
63600-03 M4 M4.5 #8 5.0 4.0
63600-04 M5 M5.5 #10 ) 45
63600-05 M6 UNC 1/4 6.0 4.5
63600-06 UNC 5/16 6.1 5.0
63600-07 M8 M7 6.2 5.0 M3~M14 22 25 19 32
63600-08 M10 M9 UNC 3/8 7.0 55
63600-09 M11 UNC 7/16 8.0 6.0
63600-10 Mi2 8.5 6.5
63600-11 UNC 1/2 9.0 7.0
63600-12 M14 M15 UNC 9/16 10.5 8.0
2T Bl 4 9% TC 820 IR wFseH | L1 L2  @D1  ©@D2
Order No. JIS Tap oD W& Omzz (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63600-13 M5 M5.5 #10 55 4.5
63600-14 M6 UNC 1/4 6.0 45
63600-15 UNC 5/16 6.1 5.0
63600-16 M8 M7 6.2 5.0
6360017 M10 M9 UNC 3/8 7.0 55
63600-18 M11 UNC 7/16 8.0 6.0
63600-19 M12 8.5 6.5
63600-20 UNC 12 9.0 7.0 MB8~M24 36 30.5 21 50
63600-21 M14 M15 UNC 9/16 10.5 8.0
63600-22 UNC 5/8 12.0 9.0
63600-23 M16 12.5 10.0
63600-24 M17 13.0 10.0
63600-25 M18 UNC 3/4 14.0 11.0
63600-26 M20 15.0 12.0
63600-27 mM22 UNC 7/8 17.0 13.0
63600-28 M24 M25 19.0 15.0
w1 B 48 9% TC1433 MERT | pmay| LI L2 | @D1 | @D2
Order No. JIS Tap @D #E | Omrz (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63600-29 M14 M15 UNC 9/16 10.5 8.0
63600-30 UNC 5/8 12.0 9.0
63600-31 M16 12.5 10.0
63600-32 M17 13.0 10.0
63600-33 M18 UNC 3/4 14.0 11.0
63600-34 M20 15.0 12.0
63600-35 m22 UNC 7/8 17.0 13.0
63600-36 M24 M25 19.0 15.0 M14~M36 56 45 48 72
63600-37 M27 M26 UNC 1 20.0 15.0
63600-38 M28 21.0 17.0
63600-39 UNC 1 18 22.0 17.0
63600-40 M30 23.0 17.0
63600-41 M32 UNC 1 14 24.0 19.0
63600-42 M33 25.0 19.0
63600-43 M35 M34 UNC 1 25 26.0 21.0
63600-44 M386 28.0 21.0

m HAEH RAIRE R B KETH



Quick Change Tap Collets With Overload Clutch DIN 371

NDNHD d¥L

._Ii
%
#

ok

AN B SRE TR AT REI R .

D2

2T 4 0 TC 312 IR T L1 L2 | 2D1 | oD2
“Order No. DIN371 Tap opweE Ompn X287 (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63610-01 M1~M1.8 25 2.1
63610-02 M2~25 28 21
63610-03 M3 35 27
63610-04 M35 4.0 3.0
63610-05 M4 45 34 | v s | 0o . . -
63610-06 M4.5 6.0 49
63610-07 M5 6.0 49
63610-08 M6 6.0 49
63610-09 M8 8.0 6.2
63610-10 M10 100 | 80
TR TC 820 IR L1 L2 | @b1 | @D2
Sl DIN371 Tap opmE Omnpz 227 (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63610-11 M5 6.0 49
63610-12 M6 6.0 49
63610.13 o g s, | Me~M24 | 36 | 305 | 31 50
63610-14 M10 100 | 80

HEFHRAIREREKETH




I& 71 %% Tap Chuck

1R F58 =X 44 TAL 7% 5B (38 1 BUDIN 376)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch DIN 376

®D1

@D2

& TC312 IR L1 L2 @D1 | @D2
T DIN376 Tap opmE Ompz X2 (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63620-01 M3.5 25 2 1
63620-02 M4 28 2.1
63620-03 M4.5 3.5 2.7
63620-04 M5 35 27
63620-05 M6 45 34 | M3~M14 | 22 25 19 32
63620-06 M7 55 43
63620-07 M8 6.0 49
63620-08 M10 7.0 5.5
63620-09 M12 9.0 7.0
63620-10 M14 1.0 9.0
TC820 IR~ L1 L2 oD1 | @D2
HEnw DIN376 Tap opwe Omnpn 2N (mm) | (mm) | (mm) (mm)
63620-11 M8 6.0 49
63620-12 M10 7.0 55
63620-13 M12 9.0 7.0
63620-14 M14 11.0 9.0
63620-15 M16 12.0 90 | M8~M24 | 36 305 31 50
63620-16 M18 14.0 1.0
63620-17 M20 16.0 12.0
63620-18 M22 18.0 145
63620-19 M24 18.0 145
2 TC1433 41 R~t L1 L2 @ @b1 | @D2
%ﬁﬁ? DIN376 Tap @D #WE | Omrz BWARET (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
63620-20 M14 1.0 9.0
63620-21 M16 12.0 9.0
63620-22 M18 140 11.0
63620-23 M20 16.0 12.0
63620-24 M22 18.0 145 |M14~M36| 56 45 48 72
63620-25 M24 18.0 145
63620-26 M27 200 | 160
63620-27 M30 220 18.0
63620-28 M33 25.0 20.0
63620-29 M36 280 | 220
HEEHAAUKRER T KRS

F97



5 50 =X 44 TAL 3% BE (31 1 BUIS O 529)

Quick Change Tap Collets With Overload Clutch 1SO 529

NDNHD d¥L

._Ii
%
#

oD
A | X
S Q
L1
& IRt 1 D
i IS0 525 Tap o= A | (e | e || ooy | (o
63630-01 MA~M2 25 2.0
63630-02 M2.2~M2.5 28 | 224
63630-03 M3 315 | 25
63630-04 M35 355 | 28
63630-05 M4 40 | 315
63630-06 M4.5 45 | 355
e e — ap | MaM14 | 22 25 19 32
63630-08 M6 6.3 5.0
63630-09 M7 7.1 5.6
63630-10 M8 8.0 6.3
63630-11 M9 9.0 7.1
63630-12 M10 100 | 80
IR L1 L2 D1 D2
%‘g?ﬂﬁ;‘:ﬁ |sggg$ap oD e | OmszL EE (mm) | (mm) gnm) %m)
63630-13 M6 6.3 5.0
63630-14 M7 7.1 5.6
63630-15 M8 8.0 6.3 | M8~M24 | 36 305 | 31 50
63630-16 M9 90 7.1
63630-17 M10 100 | 80
HEFHmATIRE R B KETH




